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Hangpróbák. (szor, mint a vásott gyermek, ki tehe-Inekünk majd szégyenkeznünk kell DArz seréeátan 
jtetlen dühében nyelvét öltögeti azokra, liamenti erköleseiuk elvadulása felett ZOON 

Debreczen, deczember 3. (kikre valamiért megharagszik, Ennek pedig nem szabad megtörve" ! 
(K.) A most folyó költségvetési vita A tanácskozások nyugodt menetétjténni és éppen azért a fenyegető bajt j 

miriden elfogulatlanul gondolkozó embert [ minduutalan megzavarja egy-egy buzo- egyesült erővel el kell távolitanunk. A 
meggyűzhet arról, hogy az ellenzék gányos honatya és egy külön ellenzéki szólásszabadsággal való  bánást meg 

I akadékoskodása következtében bizonyos] szótárral hóna alatt a legválogattotabb / kell tanulnunk, nehogy ellenségeink: 
3 dekádens irány honosult meg a Sándor- [gorombaságokat dobálja a kormány kaczaja kiskoruságunk felett bántólag 

3 utczai palotában, mely egy cseppet sem felé meg nem gondolva, hogy az el. vegyülljön millennaris ünnepség zajába. 
alkalmas arra, hogy parliamenti életünk [hajitott kő sokszor azt üti fejen, a ki A nemzet a komoly kötelességek 

j tekintélyét a müvelt külföld előtt emelje,  ezkel másnak akart ártani, megoldása És teljesítése végett küldi 
Sohasem hangzott el még annyi aj Az is bizonyos, hogy az ily fajta vált lk vizet ke Vg Tt vAdkal A § 

tárgyhoz nem tartozó beszéd, mint alkirohanások senem viszik előre a nem- ei áj tás lé ések, csapszé 8 je ky j 
j mostani költségvetési vitánál, Ünnepeltízet igazait, se nem használnak az el.) belyett ketes Érezte alleetészengák egz 

! és kevésbbé ünnepelt szónokok egész [ lenzék presztizsének emelésének, Mert tok edge a mézes hgzeráízdts si 

gárdája jelentkezett szólásra, a legtöbb j elvégre is dobbal nem lehet verehet e rettságűle 4 úi ú új Hál vájja érzi 
j közülök azon nagyon 18 naiv bibe, ént és nagyhangu frázisokkal, a köz- él hab ik ő  ötzsdlb dee, pkéek vitán 
i hogy nagyhangu frázisaikkal és a jedetltemelbsss únos-úntalan való felhasználá- [6 a 4 ág y 0 RG Mi ia vésepl ; 

4 zet állítólagos sebeinek feltüntetésével sával nem lehet egészséges politikai reven MAGASAK: 44 RATLERON AEK KRZURV e vá 
tönkre fogják silányitani az általok gyiü-l életet teremteni. papak jilguyálsáts 46 Kéne Tiántivé 
lölt Bánffy kormányt. A szabadelvü-párt a jelen költség- ! eg a kormányt ré  elgyeljék tőlük faik 5Ű Í A mi parliamentünk szónokai — jvetési vita folyamán  multjához hiven, ja hatál melyet TÖjj nönizet iaráne j 

l tisztelet a kivételeknek gye szenve- j nobilisül viseli magát. Nem támad, nem [érvényesítenek mindenha és nyugod- 
dély hangját követik felszólalásaikban.Ígyanusit és azon van, hogy mielőbb [janak meg abban, hogy az ő esetleges 

l Szüntelen személyes motivumokkal do!- [bevégezhesse azon munkát, melyet A kormányzásuk oly útvesztőbe vinné ezt 
goznak és fékevesztett szilajságuk le- nemzet jó lélekkel reá bizott. (a sokat szenvedett" nemzetet, melyből szállítja amagyar parliamenti élet eddigi És ez a munka együttes erővel, nem lábolna ki sohasem. s 
tekintélyét a föld poráig. egymás politikai nézeteinek tiszteletben- / Shakepere fuvolájáról bizonyára ú 

ú Áldatlan szóharczok, gyanusitások, [ tartásával könnyen meslenne oldható, hallott már mindenki. Fiat applicatio. 
Í egybebötve a legkiméletlenebb táma-jigy azonban lassankint elposványosodik ! Hasztalan adjuk a legjobb fuvolát is 

dásokkal napirenden vannak abban ala budgetvita és a sürgősen megoldandó, a, olyan ember kezébe, ki nem tud ( 
testületben, melynek tagjaitól az emberja nemzet vitalis érdekeit mélyen érintő ! fuvolázni, Hasztalan adná a nemzet a 
nem éretlen gyerekeskedéseket, hanem ! kérdések megoldása hovatovább késik. "hatalmat az ön maguk közt is folyton 

; komoly munkát várna. Ezeket a bomlasztó és a választó- egyenetlenkedő ellenzéki férfiainknak, 
l Az ellenzéknek semmi sem jó, bár job- [ polgárokat is kétségkivül boszantó álla:Inem tudnák azt kezelni, mert valamint 
3 bat nem tud produkálni és éppen ebbőljpotokat pedig most kellene megszün- ja fuvolához zenei tudás, ugy a hatalom ,. 
d! kifolyólag ugy cselekszenek, igen gok- tetni. Maholnap itt lesz a millennium és kezeléséhez nyugodt bölcseség ke.l. ! 
. j : 

; T Á R C V/ A. Kézszoritásaink, . Szerencsekivánataink / Montmartre-ra, ahol laktak, a hires olasz . Hi egy kis barátságot öntöttek belé. .,, ! marha-pecsenyére, 1 i ! 3 jel Gguat — Azt hiszik, hogy csakugyan jól Megvallom, már régen óbajtottam e férfi t j A trastevoerina ment ? tüzhelyével megismerkedni. Házassága óta 
! SEL Egyikünk biztatni kezdé : barátunk nagyon visszavonulva élt ; majdnem : J tépi — Azt mondhatom — folytatá, — hogy mindig falun tartózkodott. De az, mit életé- a Irta : Alfonso Daudet. minden tőlem telhetőt megtettem. ről eddig hallottam, szükségképen fölkeltette 

a A darabnak vége volt. Mig u közönség, S lázasan remegő kezét a  mienkbejkiváncsiságomat. Ezelőtt tizenöt évvel, mikor 
4 az érzett benyomásokat egymással közölvejtette, könyes szemeivel a mienket kereste, feje még tele volt romantikus alakokkal, . 
i előre tolongott, a költő egy pár barátja, (hogy vajon  öszinteséget  olvas-e be-i Róma környékén egy bájos leánynyal talál- ; 
a köztük én is, a költőt a művészek bejáró lőlök. ; kozott, kibe azonnal halálosan beleszeretett. . alj 
j ajtajánál vártuk, hogy kifejezzük előtte sze- Mig igy ácsorogtunk az elhagyott járón, Maria Assunta, atyjával 8 rengeteg sok ; 
; rencsekivánataink, Rendkivüli sikert a darabig barátunkat vigasztalni igyekeztünk, mellet- / nővérével és fivérével azon trasteverei kicsiny j 
: természetesen nem aratott. A pedans kritikajttnk egy hatalmas hamisithatlan olasz hang házak egyikében lakott, melyek bele vannak 
; kimondta itéletét: ,a darab nem a szinpadra! kiáltá : (épitve a Tiberisbe, s meiynek falaihoz ódon i 
§ valól" Mi azonban büszkék voltunk bará- — Elég volt már a költészetből; gye- / halászsajkák vannak erősitve. 
; tunkra, ki oly nyelvet mert használni, mely[rünk haza, s együnk egy stufatót, , , — Egy nap oly helyzetben látta a szép j 
b gondolatait oly fönséges versekben tudta Egyszersmind pedig egy capotteba, ,§ olasz leányt, a mint hosszu VÖrös kabátjá- 
s tolmácsolni, mely alakjait ugy mutatta be, aj vörös koczkás köpenybe burkolt testes nő- ban, vállig fölgyürt karokkal igyekezett visz- 
JÓ milyenek a valóságban voltak. alak ragadta meg a költő karját, annyira  szatartani a hálóból menekülni akaró apgol- ; 
8! A gépészek, tüzoltók, figuransok köztjhatározottan, annyira parancsoló módon, hogy ! nákat, em , A folyó, a SziDes ruha, a leány b 

végre előjött a költő 8 felénk  közeledett,!a költőnek, mint arczvonásai félreigmerbetet- rendkivül mély fekete szemei, minden lázas 2 
Felső teste kissé meghajoltnak látszott, s lenül elárulták,  véghetetlenül rosszul egett. ) izgatottságba hozták a költő phantasiáját. 

! mintha fázott volna, kabátjának gallérja föll —  Nöm, mondá felénk fordulva, S Szerelmesünknek sikerült a leány egész e, 
volt gyürve, s részben szürkülő haját is be- lazután nejéhez fordulva, mosolyt erőltetve környezetét —e még az állatokat is beleértve 

! fedte, A költő szomoru hangulatban látszott kérdezé tőle: [7 megbyerüi a MAGA Számára, 68 Így ÖSSZE . SB] 
a Jenni mert a jó barátok 8 mivelt emberek ! —. Ne hivnók m g iket ig, hogy hadd kelt sz ABS : ányal A (irast veret Dante Mária , 8 4 
E tapsa végre is a közönségnek csak egyik ! ássák, mily pompásan tudod te a stufatót egyházban, s a szép Assuntát kedvenecz VÖTÖS- í 
f. észére szoritkozott. Ha az ember husz esz-]késziteni ? arga mac kájával együtt elvitte magával A 
ú endeig dolgozik s érzi, hogy tehetsége és[ Az olasz nőnek felkeltette hiuságát, meg- Wranczianrszágba, s ; ; 
4 ereje tetőpontját érte el, a tömeg együgyű , lehetős barátságosan s eegyezett, hogy vsz jlegtságák A SH0GK [udod e, , HOGY 1... ! 
j ségében van valami lealázó, összemorzsoló , . . / vendégel bennünket: tehát  üten-hat in — mit kel ett volna magaddal hozni [ranczias 

A közönségnek hátha igaza van. (vagy hányan voltunk — elmentünk velök aiországba ? Egy napsugarat a szép déli vidé- ; 
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: (—— DERBECZENI ELLENOR 0 EE 1898 
és ű ; ; ; bad a pol- 

s dél edig nyu-] tartott a parlamentárizmus társadalmi vonat- . Viszont azonban nem sza tdátazi 

DE Mg ölbe g dtom rre ag ktkg a) kozásairól a 8éey gy kormányzati (ster gári tisztviselőnek ezen követelményeken tu - telek 

A i viszonyokna csön- [ menDi. J 

5 történelem tanusága szerint zsarnokokat irérárt ugye: h8r zaj érv készen ejtek; Tilos nevezetesen megkövetelni, vagy a E ge 

; nevelt, melyre pedig a szábad magyar] fogadja el az általános szavazati jogot, elten- bázasságkötésnél való közremüködést attól hagjesászók : 

hazának nincs szüksége... Koncz Ákos.]ben a titkos szavazásnak egyénileg határo- [tenni függővé, hogy a gos özevággáátőt vásárt tetszést, 

N TIASÁSSÁSLEZZRŐR E ű me ss [zottan barátja. A balmezőn nagy tetszéssel / szonyi sézgsajbes égy éássáítotág 14 savba ké GYE 

MEZEI ZETI ; zéki . ike vag isére az eg ő. , 

— Belföldi hirek. (Az állampolgártág) OSZ ának bizonygatására! JJASAÁSARA HETOE AGY kajál satató avagy ÁLTATÓDAN, ébe reknó ( 

kérdésében a .belügynitniazter állampolgár ] Perez szünet után Péchy Tamás És fradáj ( Kálos jelvényeket  basználjanak, vagy bár elt see 

hogy 8 haligatólag Mmegaserzes stone siyéayál kényi Nándor tujta el a hazafiui unalom [minemü  i:iképes cselekményeket — VÉgeZ- Kül 

ságnak hivatalos megállapítása nem bir for- kesöreő üdétttét, "Namónyi  ÁMDTÜS alöRÁÓ! zABEk, 
ü 

maszerü honosítás jellegével ós az Hy módon erk CLLÁSÉKT dó FEnGHÁNÓ érveléssel tá-] — "Tilog továbbá megkövetelni, hogy a há- zatosan 

áliampolgárságnak birtokába jutott egyének- brer Fi összes be Jott határozati javasla- ] zasulók a házassági jogról szóló 1894. évi nagy — 

től állampolgári eskü letétele nem követel- tokat. tói ra ki nye vé zoknak  bezolut XXXI t.-c 39. §-ában előirt két tanun kaczagás 

ék hető. — (A függetlenségi pártok.) A füg- tokat, HOrTA EIMUHALYAN jan be FÍSÁSTAJSTÁM IK EGTÉEL E GATS évet is hozzanak magukkal, Mint- Vol. 

ejő 5 8, mer) ezélszerütlenségét. Ezután Polónyi élt vissza kivül násznépet 18 hozzana je , Nyilasi ! 
getlenségi pártok egyesülése ugy Játszik]. izzó soNÁVal hogy azonban az id t.-ez. 37. § szerint a yilagsi 

meghiusul a tegnapi  Kiss-féle határozat 8. SATNZÓ JOBÁVALI I házasságkötés nyilvánosan történik, termé- kosrárköt 

i folytán, a meiy lényegében azt mondja, hogy [77 gygeájae 5 3 szeteg dolog, hogy Önszántából a násznép is e tí 

fit nap tén e 4 gálöltó rióébsó ltérzág Hogy kell megjelenni AZ "megjelenhet s a polgári tisztviselőnek a meg- minél gy 

EAáZESKÁNÓ bigtakánl KO A TÖ ae VN ja e. nt jelenéstől eltiltani nem szabad. 
j Justh-párt szerdán tart ülést ebben a tárgy- zet lőtt. ) ; Érd 

ban. — (Andreánszky Gábor báró.) A anyakönyvvezető 00 Perczel s. k. elibe. A 

Perczel —A ndreánszky-párbaj sebesültje, And- — Miniszteri rendelet. — EMKE TNS SNS TET HEKES ZET ENAE Vilma ki; 

§ reánszky Tá Vat A KUT KENBATSEK Je EVAE A belügyminiszter az összes törvényha- Szinház. teübéke. 

ban piheni ki legutolsó közbeszólását. Sebe, J,,. 8 j f j ) szipmübe 

; isa Perczeltől a fejére kapott, jókora tóságokhoz s ezek között Debreczen város (P.) A tegnapi este Mad telen lődik kö: 

pagyságu ég komolyabb jellegü. AA (Uj tö- közönségéhez is több oldalról fölmerült kéte- Száminak volt szentelve a szinbáz an és pe- a kisass 

; rök főkonzul Budapesten.) Budapesti török [lyek és hozzá intézett panaszok alkalmából dig ezentul az , Új honpolgár" más  szerep- gal bir, 

főkonzullá Luffy beyt — eddigi barcgelónai fő-Ia polgári házasság megkötésénél a felektől osztással került szinre, mert a vtápszgatetsekt Ugy 

: konaió — nyvasák kt Undy ber egy isben giogkávstalhotó Külnö alakasotásögek  telelie. ATÓOK játásdtte 18. Mtmdi körte A dmma 
ET s megkövete ÜlSŐ a 508 ézők között a kik Krémert, vol- i 

alkorzuli minőségben már müködött a buda- tetében a következő körrendelet intőzte : aztán a nézők zött a ert, ki Budai 

4 pesti főkonzulátusnál, — (A pécsi zsidó 9 3 tak, a kik ifj. Németit tartották jobbnak. ban tenu 

4 hitközség és a vegyes házasságok meg- A házasság kihirdetésénéi, megkötésé- ] Hát ez a felfogás dolga. — Bizonyos, hogy igen sok 

új áldása.) A pécsi zsidó hitközség közgyűlése [nél és anyakönyvvezetésénél követendő el- / Krémer első megjelenésével inkább hasonlit hallottuk 

zgatott tárgyalás és heves vita után ki-[járás tárgyában f. évi junius hó 29-ikénlegy Munkácsról megugrott zsidóhoz, mint korábbi 

mondta, hogy a vegyes házasságok egybázilag 27243, J. M. szám alatt kibocsátott utasítás ! Németi, a kí kissé gavallérosabban maszki- lépését, 

; való megáldása kivánatos, egyszersmind €ejJ67. §-a szerint: ,A polgári tisztviselő alrozza magát, mert Németi ugy fogja fel a 

8 határozatot  megküdi valamennyi nagyobb]házasság kötésnél nemzeti szinü vállszalag- f szerepet, hogy egy magyar leány . inkább x Gy 

- zsidó hitközségnek, hogy e kérdésben állástígal és megfelelő tisztességes öltözetben, lehe- bele szeret, ha gavallérosabban jelenik meg Lovassy 

? foglaljanak. — (A stomfai kerületből.) A stom- [ tőleg attilában megjelenni és egyszersmind mint ha csak egy ágról szakadt zaidó fiut művésznő 

fai kerületben óriási az izgatottság. WFana-Jügyelni tartozik, hogy a házasságkötés kellőjmutat be, és ebből a szemtpontból neki van Budapest. 

tizálva van az egész tótság. Pálffy János] ünnepélyességgel és jelentőségéhez illő ko- igaza. A ki azonban ismeri a munkácsi zsi- elbunyt e 

ű grótot  Zoborban inzultálták az asszonyok, [molysággal történjék ; nem szabad azonban] dóságot, az Krémernek ád igazat, mert az § mint m 

Pálfty berczeg emberei 30 krajezárért adnak joly magatartást tanusitania, mely a házasság-Jő belépő maszkja csakugyan közelebbi atya- kortársai 

egy szekér fát s keresztre esketik a szava: kötést az egyházi szertartás utánzatának tün- ! fiságban áll Muukácscsal, mely éppen nem je 

zókat. A választás napján egyházi körme-jtetné föl és a búzasulókat az egyházi alkalmas ugyan egy szép magyar leány von- ölő 

? nettel vonulnak fel a községek. összeadásnak igénybe vételétől visszatart- /zalmát felkelteni, hanem hát Toncsi (Margó I 

— j hatná." 12) annak a megmondhatója, hogy mi sze- 

— Országgyűlés. Batthyány Tivadar] Az utasítás ezen rendelkezéséből folyó-jretni valót talál ezen a görbe orru, pajeszes cast 

f) grót töltötte ki tegnap a t. Ház ülésén azt lag kötelessége a házasságkötésnél közreműü- [ zsidó gyerekep, ő lássa aztán, ha az esküvő 

. az időt, a mig a t. Ház annyira megüdpe: ! ködő polgári tisztviselőnek szigoruan meg- után minél hamarább ki szeret belőlle. t 

; sedett, a mennyíre szüksége van egy ,nagy követelni azt, hogy a házasulók és tanuik aj Különben mind ifj. Német, mind Krémer A Debrecse 

; beszédnek." Ekkor Apponyi Albert grót polgári házasságkötés ünnepélyes jellegéhez ügyesen  mókázza el ezt a szerepet 8 a 

; szólalt fel s az országgyűlés tételével kap [méltó és viszonyaiknak megfelelő Úingtágaba [ÁTaat javára csak azért billen a mérték, Oya 

9 csolatosan hosszabb, érdekes jelgdálásunyak che ruházatban jelenjenek meg, tinéki az ő hangja jobb énekhang mint a átv eágs 

tévő szerit. E: 

kekröl, egy darabot az örök kék égből 7 heveg jeleneteket rögtönzött egészen alap-Ítös alkalmatlannak látszott neki. Igen jó ITZZESY STAT 

nádszálat és sást a Tiberisből, azután szon talan féltékenységből, S azután, hogy alkedve volt, hangosan beszélt, időről-időre épen gon 

; nagy hálók egyikét, melyek oly festői ren- ] szerencsétlenséget tetézze, a  legesekélyebb / visszafordult, nézni, hogy vajjon követjük-e. azonban 2 

já detlenségben hevernek a Ponte corsón — s [érzéke sem volt a  müvézzi tevékenység Azokat, kiket már ismert, nevénél szólított. contrasto 

végre egy jókora adag képzelőtehetséget, [ iránt ; nem tudta fölfogni férje hivatásának j EEgyszóval nagyon bizalmas és közlékeny matag tel 

Akkor legalább megkimélted volna magadatibecsét, Az a kis franczia, melyet nagy!voit. Ha valakihez szólt, hogy hangja  erő- asztalra t 

a korai csalódástól, mely oly hamar várako- / fáradtsággal megtanult,  elfeledtetó vele azisebb legyen, kezét szája csücskéhez emelte, tetét elfoi 

zott reád. ; ; j olaszt, 8 e kettőből oly keverék keletkezett, mely szokás még azon időből maradhatott rá- vett az á 

§ Alig rendezték be ugyanis házi-tüzhe- / mely elég komikusan vette ki magát. mikor a Tiberisen uszkáló halászbárkákra függött ez 

lyüket, e szép trasteverina egy utálatos, ; Egy szóval a szerelmi történet, mely] kiabált. mester né 

óriási krinolinba bujt, TÁNCZOS S foltos rubát [ugy kezdődött, mint Lamartine valamelyik Mikor cezélhoz értünk, a házmester a zolta husz 

§ VEUt magára, Wején egy párisi kalap volt, , költeménye, ugy végződött, mint valamijzajos társaságot nem akarta  bebocsátani. meke, eze 
ugy-atogy megerősítve hajfonadékaiboz, 8) ohampötenryi regény. ; ; Végre egy halványvilágu gázlámpa által mindennaj 

A keredájáki ég aes AG, hal hináttmalát kitett aal HG" EhnN Mtot a EG ELK és rája iábe vantÍ la básrtltkss Ag volt 
; új jében, KÉK ege , indep (nejét némileg sálni, de erről később sejtelem és vonakodás szállt meg bennünket. szóra nyit 

a maga szinében látszik, nemsokára észre- ] fájdalmas szivel volt kénytelen lemondani. ! Azt gondoltuk, hogy nem lenne-e jobb egy- tettem a ! 

Vette a szerencsétlen, hogy nrje ostoba, [Miut:n elég becsületes volt ahhoz, hogy ell szerüen visszaforduini ? ; letének ki 
; ásó snéhgágezákásán ettlésetélny gijjszeslek kottzál el ÉM nem tehetett mást, mint Bagy! Kétségünknek az iró vetett véget : Mikoi 

Mar bL NEV ML LAENEESBAT 17 kKREKEL VESE szszavonuljon a társaságtól, ne fogadjon j — Jöjjetek gyorsan, hogy hamar fölér- nossá vált 
3 lenni, vortaképen egy fensőbb gondolatot sem [ senkit, 8 szorgalmasan dolgozzék. Az a!jünk, suttogá, s mi követtük mialatt az jét, ki ké 

tükröztek vissza. Nem árultak el mást, mint kevés barát, ki meg szokta látogatni, nem- ! olasz nő a karfához támaszkodott mely sulyá- fölvidítani 
; a legnagyobb jóérzetet, mi különben egy I sokára észrevette, hogy jelenléte feszélyezi a (nak és haragjának terhe alatt inogni kezdett jóizüen ne 

. állatuál is megvan, Azonfölül a mő nevelése (költőt. Igy egyik sem jött másodszor, (Igy tért haza a költő. ki azért tározott sa HÜ) 

eztiztevtnlságiagrt VAR taggel tabs finom ; a leg- b. Így élt ő tizenöt év óta házában, mint ( pár órával előbb hazuiról, hogy 42 egész kérdezé a 

reed beka lkosttrtgtozzlet ihetetlen  haragraja remete, vagy a beteg, kinek  érintkezésé-[ müvelt és műértő Párist elragadja. Mily getott ég 
j gyülasste ni. ; : től mindenki fél, 3 j visszatérés a mindennapi élethez ! félbeszakit 

Ki mondta volna valaha, hogy e szép Mig e gondolatokba mélyedten s bará-i Ár úsztali mentái hi MRÜNESI ; férjéhez : 

szájból, mely becsukva olyan gyönyörü volt, / tomoak igazán — szánalmas exisztencziájára csorához  züleséík Kel ekat talk a kász 1 ; 

I ertse vdkozzá Áösgajántabá egett párt ágál pb áloja áá tarággák digest gdrtelal só fát vettem az előttünk ( nú hozzánk ült, kik a kandalló körül gyüle- A saj 

szitkozódás és ELkÖLÖJÁK ! Tmaltstet "nölköl ödágtrásttjás Árbentí jatt értése énék gen 67 téri hosszu , keztünk Össze, § most miután levetette fel- szakitottta 

§ férjére vagy magára, ny 1t ULOZÁN EN hÉg 1. jol eh mk, ott drásasás a nő erős jöitönyét shawlát, kalapját és fátyolát, jól lámpát az 

3 ban vagy "akárhol volt elkezdett egákékskái tál ven jénti 13 riataád Adat htis csipdeste  ajszemügyre vehettük. Az erős alak, a széles kezett azo 

. , ? szekedni Ishawit, mely vállairól függött le, s meglehe- ! arcz, kettős állal, a már szürkülő s nem melyektől 
még sem i 

? ; 9 vttgkk c jáÁSA ÜLTE HATÁST JE OK GGVETK ENTER ÁRATSMRNOKKETNTENEES 

; r : 3
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Krémeré, a miről aztán ö jesíteni i í tékek Krémer éppen nem lo eee ea eljerttettena : Atsrékákáó adi Tag gon ÉPAHtAA tapintatlanságot, hogy verset 
; elélVs sétlen  hon- foszt 

dtarttó Zelma (Virág "Toncsi) csinos egy! fitársunk Molnár János megkegyelmezési gés Ám, ha képet vakmerő kisérletr § tüzrő pattant varró leány volt s különösen / ügyében, majd minden ide vonatkozó kisér vetemedem is, mi tagadás b jova s j kes szegén felvonásbeli tánoza keltett nagy let hiábavalónak bizonyulván, eljöttem volt rajta kaptam már arasz ajá TÉtbagj szabni hő gzést, A szomo Á ár" 3 er, j Cserny Berta: (Kádár Térós) . L0088- dést sz prés baggayy rám váró nehéz feladat egy el-el adicágjányá egy-egy angol miggz 
rekné (Eulália) valamint Püspöky (Gólya S most harmadszor vagyok itt bö MA eretet ora vzégre J Frigyes) igen jó alakitást nyujtottak, a mitltönök e szomoru köddlábas; hol 6lüke: kületi körtüée jjjerátéi gerejér ut lon ő tőlük egészen megszoktunk Amerika központi törvényszéki gap FELA res eger Bvr ABE j zArétÉE éki helyén, állam-( képét, mit alkothatnrék veli Különben a többi szereplők is öszhang:! képvi pere vga 0 f ket nane ték -KORNR; 04. A YOgOTOL- 

! szere g. ] képviseleti székvárosában, közel 6000 fogoly! mé égis mindé j i zatosan működtek s a bálás — bár ezuttal! ül ezdkatalattat aa ; ( sOly ] mény mégis mindég csak oda jön ki, hogy ] köd 8 gányban, köztük — fáj- gratulálnom kell n k, h ilö nagy — közönség alig győzte tapssal, megjídalom — 11 ma i j mé eves 996, ltatás ) . a ( gyar, 8 a mi megdöbbentőbb, [még egy sem vett férjül ! f kaczagással kieérni játékukat ismét e itélt is, iz élő E [778 28t ago Ja sggáoók ; gy halálra itélt is. Ez élőhalottaknak De én Columt irni Volt még egy másik szerep változás ig izé ma ját kifej i átka NANtÁs Akátók. Hólá 1ébl, a j 
. V. Hl j gammal — Saját kifejezett kíván- csak most ve é Nyilasi beteg lévén, a Bibires Mihály részeg teáguléra (mit a fo i szem észre, hogy egész hym- , szeg] , — gház igazgatósága ho-Ínuszt zengek a természet szé irő korárkötő szerepét Vank vette át és elég zott tudomásomra) az evangéli i i héj seg vzgaérárt ÉLagessi adog, dájslyt ÉDEN 3 ! j é zott géliunm vigasztalólmik pedig odahaza is u k, — ügyesen játszotta meg. Megérdemli hogy igóit büneik bocsánatának [I5t ő ; ost s e. frirlgajésől a ladyk i jam , , büneil sten kegyelméből / tájáról, — mik nem kevésbbé ugyanazok — minél gyakrabban játíiáson szerephez. ja etaártákpaztós és vágrB önmagamról, 97 

isztem elvégeztem, 8 most a látottak add vezessem azért végig az olvasót 98 Kirdekes vendégszserepléseknek nézünk ! felett töprengő szivvel lehangolt érzéssel Columbus boulevardjain. ti elibe. Még e hó folyamán lép fel O, Végh ! ülök A [ ) ( ü Vilma kisaeszony végzett sziniképezdei nö TLVé, -EDAGÁNÜSEEE er lta LN eat eeleoa, 065. tágíleieltk és 
vs jortojáénkássátls 4 És sartá A c olgági éatn ks testi kész fekvő, közvetlenül a penitantery-re (ál- népes amerikai sétányon a lázas élet nyüzs- 

szinmüben, kinek fellépte iránt igen érdek jettakátan.) gotten áazá etet lle E így sség er élákor selon elnrzegger erv relgigit ezlk 3 
ése je i - j ablakában, t gnyilatkozásai ; lőd:k közöpgégünk, már csak azért is, mert Kivül a télieg november daczára iz. 970- vánát, SgMBÉ at KÖLT ME el ked tubi ! I akar: vggggg itt igen kiterjedt rokonság-!katlanu! meleg, tavaszias napfény ömlik eljkaraktert, a nép élet typikas vonásait Az Jr, a boulevardokon, visszaverőd utczáról annyi ismerni i 

ertek a:hó. folyamát lép fel Sohaitl kirakatok Úvagtórgalvól, "ág: tatás örehás [egy ámarlkal negy tárvtban, AZ sul nép j 2mma kisasszony Szintén városunk szülötte, / levegő, mely a déli város klimáját e későrel jellegzetes faji vonása, az elevenség, a tárad- ki Budapesten a Rákosi Szidi énekiskolájá- Inyuló őszi hónapbanis Abbazzia éghajlatá-!hatlanság, a szívós kitartás, a bámalatos ; ban bart; mint e. énekesnő. Őt is val állítja egy sorba — elárasztja a sétate [flegma, a közmondásos hideg vérü. ég elénk íj muerlévernagyűk stand A városunkban, többször / reket, az üde íriss szellő pedig, mely épen [tükröződik, a kereskedelmi, Üzleti, köztár- ég . otta már rokonszenves szép hangját ! most támadt föl, pirosra fujja az ablakom ! sadalmi, politikai életben, melyeknek  szin- ? zbegán conczerteken s érdekkel várjuk fel-!alatt sétáló ladyk és fiatal leánykák pirosi-]tere egyaránt az utcza. 
sót, (tótól ment arezát. Az amerikai még az ebédjét is az utczán ú x hi 

.. É KT ÜNLERTL TENKES ! A vonzó, érdekes kép, mely el ulj végzi el. Üzleti ügyeit utezán intézi el, sietve, al f ő d vángjól Özv. Palotay Gyuláné, szül.jJa népes utczán, jóbítárosali ás őéltelsésztás ts tág hogy a kett időből jeeségjássátet nb ; Ovassy ozefa; a közönség előtt is ismert (el is tereli figyelmemet attól a sötét és komor [el ne muasszon. Kivéve New-Yorkot, egyet- 
edejétabákát pésséjs ák Piroskának édeg anyja / gondolattól, mely még előbb foglalkoztatott. len amerikai városban sem találunk kávé- 
be pék álagjástó kalgsáora érin temették el, sg Ugy el tudom nézni azokat a csacsogó házat. Midőn e tárgy fölött a napokban 

gl da .t a szinészet ,uttörőinek" ! fata] bakfisokat, a mint kisérőiktől követve!egy tekintélyes gyárossal beszélgettem, "s a MÉ TÁST et a is előkelő helyet foglalt el libegni látszanak a sima aszfalton, betöltve kávéházak teljes hiánya felett való megüt- , 
ekelkéztelkls JAVDDH, S AKONE TE hangos, vidára nevetésökkel az egész utczát, közésemnek adtam kifejezést, a testtel-lélek- 

ee ÁGÁL ÁRÜL TE A nyüzsgő embertömeg, a lázasan futó jelgálílagásoa ligás oláslss veveggaa fordult hoz. j 
Lm kereskedő világ alkalmazottjai, a mozgó élő jan úhua küdélet úg nel tnek rá önök 

TUK RDAR ABOK. hírdetések az aszfalton, a toilettek tarka j tés trap ay vetett széle Ja er eggásyt vépiró 
szinváltozats, a pompázó fogatok látványa, kindtiták szdsz telet KAN R MÁ KOGY 

A börtönök városából a ász napsugár, az enyhén fujdogáló szellő, ÖYKET VEN LR ASS AEtÁn 
j a közelben fekvő, terjedelmeg s valób A ; ; : 

A Debrecseni Ellenőr számára irta: Harsányi Sándor. decgratif parkot TÉL vágta osztó pátak fdosan Columbus, miat Ohio államnak gzék- 
Columbus, O, 1895, november hónap. ] zgongó locsogása, mind-mind közremüködnek, mitjési vagviátás vágysl hágy vszesjáláság dai Oyan hideg borzongás fut rajram végig, (hogy az emberen az a sokat megénekelt 0855 jegteléte E penyomáai eli A RáHNB ; 

valahányszor utam Columbusba menni kény- [bizonyos melankholikus hangulat vegyen erőt, szea ŰL etegjemtet lő vmggellaarszmtigájg gt 5 ] új it. 8 ; ESEN, i 1; 5; FE ! § j ák sokasága, a ragyogi a szerit. Ezelőtt alig pár hónapja jártam ott, melyben rendesen elszoktuk követni azt a árukkal dusan megrakott kirakatok gazdag- Í 
SZE TÉSSÉSETR TESÁR SSTHEE ESZ ÉRÉS KARRTTeK GYAR dl ül sága, a ess csillogó üzletek, a lázas, j 

HL ELHÜ áj ; ; TŰ IAZALHEZ pezsgő élet, az eleven, a mozgó, a torzsal- ; 
épen gondosan fonott haj, mindenekfölött / Mikor a szinházból kijöttünk, egy pilla- ] kodó, hullámzó néptömeg hömpölygése a 
azonban az igen közönséges kifejezés gy d stl betértünk a Maiszon-dorba, hogy egyjszéleg utczákon megragadó látványt, lebilin- á 

Í contrastot képezett szemeinek ábrándos ál: üveg kitünő bort vegyünk, melylyel majd alcselő képet nyujt mindenkinek. j 
matag tekintetével. Mindkét könyökével azistufatót leöblitjük., Maira Assunta az üve- Micsoda óriási mértékben van itt kifej- 
asztalra támaszkodott, 8 a nélkül hog y tekin- get shawljába takarva hozta, s mikor azilődve az üzleti szellem érvényrejuttatásának 
tetét elforditotta volna a tányérokról, részt-] asztalra tette, szeretetteljes pillantást vetett] leghatalmagabb segédeszköze: a reklámozás ! 

3 Vett az általános beszélgetésben, Épen fölötte rá, mert a római nők kivétel nélkül Egyik nagykereskedő  czég horribilis ; 
függött egy olajtestmény, sarkán egy hires szeretik a jó bort. Nem egyszer kiáltá [(30m.) kirakatában egész shakespeari tragoe- 
mester névaláirásával. A festmény őt ábrá-joda férjének. , Vigyázz a botegliára, mert diákat játszanak végig, kitanult 9 jól fizetett . 6 

j pit husz éves slgézkégák vé ielágetéssi ; HÍVA Hakk levered." müvészekke!, másutt "medvét tánczoltatnak, Y j 
meke, ezen personufikált szépség idővel ily! A költő ezé föllélekzett 1. egy harmadik helyt macskával farulyáltatnak, . ejj mindennapi, közönséges alakká változhatott! szende asszony kiment a konyhába, hogy a] Számitva arra, hogy ezek által megállítják a 
Alig voltam képes megérteni, s valahányszor ( etufatót föltálalja. Beszélt müvészetről. szin.) közönséget a kirakat előtt, a  kényszeritik, ! 

; Szóra nyitotta ajkait a trasteverina föltekin ! házról, sikereiről, . .pefi. . . leverte a drága hogy a kitett árukat megtékintse. ; 
tettem a festményre, hogy csodáljam tekin , ; Egy-egy  utczasarkon fehér vászonba § 5 palaczkot, mely ezer darabba esett szét aj... : ; 
letének kikutathatlan mélységét, T . ov [Öltözött emberrel találkozunk, kinek [oldala ; parguetten. Még sohasem láttam férfit ugy ; 5 épp be 3 

Mikor a beszélgetés az asztalnál általá- el emülni Egészen halvány lett. E pilla. háta és eleje, feje és czipőjae tele van irva 
; nossá vált, ő is visszanyerte jó kedvét. Fér- £5 ni p ő hirdetésekkel, mint egy eleven hirdetési s ÉR AA ARhát új; jnatban fölhangzott Maria Assunta kedves[7 3 6 
; jét, ki kétes sikerét nagyon szivére vette, [hangja is, a nő megjelent a küszöbön, sze- oszlop, másutt egy kirakat előtt kell meg- 
§ fölvidítani igyekezett, megveregette váilát 9 mei "VIIJAtOkat szórtak, ajkai rendkivüli föl- [ állanunk, hol semmi mást nem látunk, mint "ő 

jóizüen nevetett. ; lindulástól reszkettek, s a harag pirja elfu- csak vagy 50000 üzleti levelet, melyek czél- 3 
t — Ugy-e Cato, meg van bolondulva, ! totta arczát zatosan összerakva egy olyan tömeget alkot- 4 

kérdezé a vén kapdurtól, — Azután az iz-) egg új a, ]Dak, hogy belőle ki-ki levonja a czég rop- / jögéétézes —. A boteglia! — kiáltá a legnagyobb fel. TÓTYTÉÉ ; ; ő ; gatott és érdekes társalgást kellő közepén [gp VETE adig Suagyon pant üzleti összeköttetéseinek bizonyosságát. é 
félbeszakítva, e nyájas szavakkal fordult! 1 "gélénk e hai TARANTO I gint A kereskedő szellem praktikus  gondol- M.o) 
férjéhez: — , Vigyázz a lámpára te fir-j ő veáyekatt b h/ 8  dozzám a JÓN), SÍkozására vall az is, hogy itt nincsenek vas- : 

A kász 6 jsuttogá : ajtók, roppant lakatok az üzlerekep, csak , AA 
; A sajnálatraméltó ember azonnal félbe- -z Mondd, hogy te voltál, 7 egyszerü üveg tábla védi a leghatalmasabb k Hi szakitottta beszédét, s szerényen félretolta aj Szegény annyira meg volt rémülve, hogy [és leggazdagabb üzletet is, ámde az egész 9 
] lámpát az asztal közepére, Mennyire igye-]"Zinte éreztem, mint remegnek hosszu láb- épület benseje ragyog a villam fénytől, tel. 
jú kezett azon, hogy azon jelenetek egyikét, (Szárai, melyek az enyimet érintették, , . jesen betörésmentessé téve azt! ! 
ni melyektől annyira félt, elkerülhesse, de ettől ; nLMESTASS A praktikus gondolkozás terén a yanke ! 

még sem kiméltetett meg. I nem engedi magát tulszárnyaltatni ! 

tt ÖRENA MG EGA A ER



4 DEBRECZENI ELLENOR TTELKETATNÁTESKÁLEZÉSEASÉS  tításáséti deczembér 37 ák évásékeks 

; 5 — Népfölkelő élelmezési tisztvisélök. házak kiá 
NAPI HIREK. ceg neten S egy sét eggeszretgápe ee rt Hogy háboru idején a katonai élelmező tiszt. etek kiál 

1 nizft rerágonákk ujabban felállított  föltevésére,  viselőkben beálló nagyobb szükséglet fedez- kes dolgol 

; Tájékoztató. A nagy szaktudománynyal irt értekezést élénk hető dájeyán án Hági, Aa MERT ATR ér [nye 

Lapzárta mindennap d. u 2 órakor jogy Er venn gyáte a művészek között. népfölkelői kötelezettségben álló azon állam. a rövid id 

sz élre hejet tzthlotértéá szerkesztőség ]! Kollégiumunk főgymnasiumának törekvő ifjú polgárok, kik népfölkelő kötelezettségüket — E 

1 nem vállalkozhatik. — Kérjük a lapnak csak az egyik [rajztanára, Bosznay István, már harmad: háboru idején dán?) ss jápkséti heA peevétvagbb 

jodalára irni, ha lehet porzó nélkül ! ízben vesz részt sikerült fastményeivel az [ nőségben óhajtja 8 eljesíteni, ezen hadi ü hagy 

A kir. tábl, hivatalos órás Vt edhéyagei országos festészeti kiállításokon, Legközelebb [ szolgálatra már békésen megfelelő kiképzést turák ke 

kiválalokbán d. a. SB ix eelézégő jéreidőyess FC íg két érdekes képet küldött fel Budapeatre, / nyerbetnek, ha erre a pályázati feltételek királyi ög 

. relé benelkgévi ldtegakol d. az Beellit, az Besé [6 melyek műbecsöknél fogva  elfogadtattak mellett önként ubb eegezje ihojggi Jissészbntata jtvette . 

óra közt; vasárnapokon és ünnepnapokon d, $10—111gg a napokban megnyilt téli tárlaton, A oly egyének, kik miután itás, vagy Szol- a my 4. [ 

óra elé ai. kív. törvényszéki jegyzői iroda műcsarnokbun vannak kiállítva. AZ egyik gálati KÖPSTALSE KÉKRE al ágát resgágib sem arr 5 

k nyitva hétköznapokon d. u.8—b óra közt, vasárnap és festmény , Debreczeni vásári részlet", aja SÉRSEEEE húga ap ászzátággís ej fi ist széke 

ünnepnapon d. e, 10—11 óra közt. Gyüjtőszekrényből / debreczeni országos hírű vásárokból mutat jőrség köte en nem Áll; .é ép rvató 

; a beadványok kivétetnek hétköznapokon d. e.12 és be egy érdekes darabot, kocsikkal 8 vásárló iskolákat, vagy gazdasági, müszaki intézete- öjós -edi 

I d. u ő het ÖLNNAGRÁGÁSN CeBe ot ögjsgtiádi publikummal, A másik , Somogy megyel ket stb. végeztek. A pályázati teltételek álta jö 

; A öjgözyegyésülét ,Otthon"-a Keresk aratók" ozimmel ezintoly jellemzetes és zézejot grrr dai sz NN SEAN en av gi 

akadómia palotájában. találó képet nyujt a nevezett vidék mezeijpályázatok 1896. év ! január -ig Szintén Tr ő 

j Nyilvános olvasóterem a kollégiumban, nyitva munkás életéből, híven és sikerrel ábrázolva [oda adandók be. s szetesen i 

van hétfőn, szerdán, szombaton d. u. 8—6-ig. azt, a mint forró nyári napon aratják a bú- —. A köszöntés reformja. Sokszor fől- régiségek 

ké "a. e. 10-től 19-i ginmban nyitva van vasárnapon et) Az ambicziózus fiatal festő folyvást kom-/ vetették már az eszmót, hogy a köszöntést akiket a 

; nt Főnrunkütmáltás, A kőzügyesítő egyesület pozicziókkal foglalkozik ; a millenniumi  ki- az utczán reformálni kellene. Az üdvözlet néven ŐSI 

főrsáliskolai műhelyében d. u. 2—4 óráig. Ko d-Jállításra is egy nagyobbszabású festményen ! különösen a kopaszfejü urakra nézve kelle- magas ár 

k d o n előkészítő csoport. S zordán és pé nm golgozik, a mely egy  somogymegyei laka- [ metlen, a kik télen. vagy esőben a kalapot melyen p 

t ek e n haladó csoport. ; tuják dalmi menetet ábrázol. E festményhez al kénytelenek levenni a fejökről. Meránban levest fi 

; EB enge, tegortéres egeket rrméágy ján 11-12] helyszinén tett a festő beható tanulmányokat, / most magok a nők kezdeményezték ennek a szerencsé 

órakor. több női arczhoz pedig modelt a debreczeni /( reformját, Eihatározták, hogy a katonai kávelyes vú 

; Szinhéz mindennap este 7 órakor, mt égy Ages ergé ezési k. veget Mi. tát égégylbagnasr erte véneit etel sérágyá vetést ata kedésse 

ü nokat, a ki zül némelyikn 1Kuga [0 rfiaktól, ői ász; 

1 ági és szebb magyar léközszabós agetefáét a 5 müvész chermáteá dáleztéstalrn és a gomblyukban hordják szóló zá 

w kö Nljogysós. Ujságíró kollegánk, ját fantáziája is alig teremthetne. az egylet jelvényét. Ezzel kettős czélt érné- átveheti 

d baracsi ifjabb  Gily Ede, a Debreczenil ——— Gyülések a megyeházán, Hajduvármegye [nek el; a vöröskereszt-egylet tagjai gyara ságnál. 

Hirlap 8 felelős szerkesztője ma eljegyezte székházában közelebb a következő gyűlések ( podnának és a reform is létrejönne. — 

néhai Hacker József turkevei birtokos özve-j vannak kitüzve: folyó hó 4-én az állandó]  3í— A debreozeni kereskedelmi és ipar- A Debrec 

gyének művelt lelkü leányát Hacker Olga választmány tartja rármejáts tag éig yó köz-I kamara ujra alakitását rendező központi esrigett eg 

. "1 kisasszonyt. Őszinte szivből gratulálunk az gyüléstárgysororota készittetik elő; 5-én TEg- [izottság holnap délután ülést tart, amelyen : 

j gel 9 órakor számonkérőszék lesz ; 12-énl ( . pp jagjátaalk hő nep raga 

eljegyzéshez. délelőtt 9 órakor megyei közigazgatási kitüzi a régi és az uj kamara tagjainak ko vonatra, 

; t — Pályázatok az anyakönyvezető [ bizottsági ülés tartatik ; 12-én a  deczem-!zös gyűlését, ahol a régi tisztikar  leköszön ügyünk 

hivatalra. A Debreczenben feláilitandó önállófberi rendes megyei közgyűlés ül össze;lés az uj elnökség bolyét elfoglalja. Mint ér- de gazd: 

3 állami anyakönyvi hivatalnál rendszeresitett 23-án ejtotik meg a megyei tisztujiító köz- tesülünk, e közös gyűlés idejét deczember hó jából is 

anyakönyvvezetői és anyakönyvvezetőhelyet- gyűlés, mindezek gróf Dégenfeld József fő- 11-dikére szándékoznak kitűzni mint I. 

tesi állásokra kiirt pályázat tegnap járt le.,[ispán elnöklete alatt. E ; ; 5 ugy inté 

A A lejáratig gróf Dégenteld József töispánhoz — A közkórház forgalma. A debreczeni gáz Emberi osontok a róten. Titokzatos szabadvé 

a következő pályázati kérvények érkeztek :  közkórházban októder hónapról 203 beteg eset foglalkoztatja a debreczeni rendőrséget litást me 

Az anyakönyvvezetői állásra pályáznak : [maradt át novemberre, — novemberben föl.18 mert a körülményekből itélve, büntény 15 kedő ak 

3 báró Neu Lajos balassagyarmati törvényszékif vettek 203 beteget. A 406 beteg közül gyó- foroghat fenp, a törvényszéki vizsgáló biró- tartand 

: irnok; Budaházy Endre hajdumegyei tb.jgyulva 145, javulva 36, gyógyulatlan 16 ság 18 kinyujtotta kezeit az ügy felderitésére, pokban 

a. 8 a főszámvevö; Kuthy István selmeczbányaijegyén bocsáttatott el. Meghalt 16 beteg. AJ] Tegnap délután ugyanis Nagy Lajos ujföldi lett gyal 

d rendőralkapítány ; Varga Károly debreczeni] betegek közzül 78 volt debreczeni illetőgégü, [ mez desOSZ jelentést tett a mezőrendőrségnél, sekkel 

? anyakönyvvezető helyettes; Sehwendenwein] 328 pedig vidéki. Nemre Dézve 179 férfi, hogy neki egy uri vadász mondta, miszerint rendeleti 

Ép Alajos belügyminiszteri számtiszt és Gulácsy [227 nő, — vallásra mézve 200 ref, 173 r./§ Pálfi Gábor földjén, az uj szőlőtelepek E 

Ha Gyula kecskeméti magánzó volt országgyű-jkath. 19 ág. ev., 14 izraelita. Gyógykezelés mellett, a réten emberi csontváz hever, Ács a munk: 

kg lési képviselő. Közvetlenül a belügyminisz-jalatt maradt 202. Az ápolási napok száma Nagy Ferenez rendőrfogalmazó azonnal a egész tő 

terhez küldte fel a kérvényét: Nemes ]6440-re megy, a mi után majdnem ugyan- helyszínére ment 8 ott az uttól alig pár hogy a 

Balázs nyugalmazott tanitó, furtai anya-[annyi forint ápolási dij esik. ölnyire csakugyan megtalálta a már szét- s így a 

; könyvvezetői helyettes, kinek pályázati kér- —. Változás a szerkesztőségben. Ifj. bomlott emberi csontokat. A csontváz régóta, Seelandt 

vénye ma küldetett le Debreczenbe a bel-[Krúdy Gyula, ki eddig lapunknál mint ÁRAS egy év óta fekhetett ott, mert a vize nyolcz ( 

va ügyminiszterjumtól. — Az anyakönyvvezető belső dolgozótárs müködött és mint ilyen ! BY0", nádas — helyen meglátszott a test Még az 

§ helyettesi állásért folyamodtak : Soós Lajos! több jeles czikkelyt irt a Debreczeni Eilenőrbe, sulyának nyomása. —  Köröskörül tépett a gyárt 

tisza-dadai tanító és segédjegyző; Virágh! szerkesztőségünkből kilépett és a Nagyvárad- / ruhadarabok hevertek, tavábbá egy rossz ebédelni 

Fide szentesi járásbírósági irnok;  Ertsey!hoz szerződött. kerek kalap és egy törött literes üveg joguk v 

Jenő nyug. főszolgabíró, debreczeni lakos; — Hitelszövetkezetek kongresszusa. A csontokról a kutyák, madarak már rég zője, ki 

Hamar László városi katonaügyosztályi igtatój A magyarországi önálló  hitelszövetkezetek lerágták a hust s csak a valósággal prepa- sorokka 

és kiadó ; Takács Bálint törvényhatósági] vasárnap, folyó hó 8-án országos kongresz-jrált gerincz. és bordacsontok mutatták, hogy szobalát 

igtató, Kósa Barna városi hivatalnok ; Ilésy]szust tartanak Budapesten. — A debre. , hajdanában egy ember legnemesebb szerveit deszkán 

Y Gyula debreczeni rendővfogalmazó ; Szombathy [ezeni kölcsönös  segélyző-egyesület erre a. ] tartották össze. Hogy kilehetett a szegény, csolnak: 

János bejelentési hivatali irnok és Sachs] kongresszusra Király Ferencz, Zádor Lajos, még csak nem 18 gyanítja senki. — Valószínű, nagyobi 

; Mór nagymártoni községi jegyző. — Mind-] Dr. Szántó Sámuel és Vadon Sándor igazt. hogy részegen letért az utró:, a nádas helyen lesznek 

két állásra: Vöczköndy László zsolnai já-!]gatósági tagokat küldötte ki. jelesett s ott Jeite halálát, deliriumban, vagy lyes fér 

. rásbírósági dijnok ; Ladányi Gyula  debre- — Kitüntetett tanítók. A király Bedejtalán czimborái agyonütötték s testét bedob- hát, hé 
czeni ev. ref. lelkész és Pápay János deb-ÍImre hajdu-szoboszlói és Szathmári István ták a zsombék közé. A koponyát nem talál: tudni a 

; reczeni r, kath. tanitó. A kinevezésre aján-] hajdu-böszörményi evangelikus reformátns ta-] meg. Ács Nagy Ferenen fogalmazó áttette sülésről 

landó pályázók személyére nézve való meg-Ínitóknak, a népoktatás terén teljesitett soklaz üzyet a vizsgáló birósághoz, ahonnan isálSi 

j állapodás czéjából tegnap déntán bizalmaslévi buzgó müködé-ük elismeréseül, a koro- , Harsányi Gusztáv vizsgáló bíró már szin- érdemei 

értekezlet volt a főisapánnál. Az értekezletínás ezüst érdemkeresztet adományozta. tén kinjárt a helyszínén s a vizsgálatot meg- jelszót. 

; által javaslatba bozottsk neveit a legnagyobb — A szerkesztőség öröme. Lapnak! indította , Mert ki 
A titokban tartják. A jelenvoltak tudósítónk jegy régi jó barátja, ki maga is működött a) — A jótékonyság pavillonja. Magyar filösódá 

előtt állig begombolkozván, csupán annyit] Debreczeni Ellenőr-nél: Péter Gábor ur űj jország sok ezer közjótékony intézete külön olyan c 

árulnak el, hegy a jelölés közmegelégedést [ ból felajánlta jeles tollát lapunknak. A ma épületet kap az ezredéves kiállításon Erede" debb k 

.§ fog ke teni a közigazgatási bizottság  decz.jnaptól kezdve Ő irja a Szinház rovatot.jtileg a közművelődés és részben a közok királyn 
5-ki ülésén. ; o [ Orvasóközönségünk sokkal jobban ismeri régi !tatás kiállításána szánták a jótékony inté csábos t 

- — Debreczeni tndós az Akadémiában. [ barátunk  igazságszeretettől vezetett tollát, zetek és egyesületek kiállítását, de ez 1 hider 

Dr. Balassa Józset, a debreczeni áliami fő-i hogysem őt külön kellene ajánlanunk, Mint Jolyan nagyr a és izmosra fejlődött, hogy erany i 

A reáliskola tanára tegnap f. hó 2-án délután tapas talt szinházlátogató, a szinészek leg- (kü ön hajlékot kell számára emelni. Ebben a jepnéps 

3 felolvasást tartott a M. "TT Akadémiábaníkisebb esinjátcbinját ismerő, kiváló meg-! legközelebb előkészü ő pavi lonban lesz a siket De mit 

; mint az első vény vendége, Felolvasása alfigyelő képességü kritikus bizonyára azoninémák, vakok, gyengeelméjü-k nevelé érő közezéi 

, díszek Ált MKE "98ról v8 magyar (lesz, hogy lapunk e tekintetben is kielégitsejés oktatására vonatkozó minden eszköz és Hangzi 

nyelvemlékek mikénti olvasásának kérdésével] orya óközönségünk jogos kiváralmait adat, árvaházak, szeretetházak, menedék jövőjééi 
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kk. házak kiállítása, a különféle közjótevő inté-/ Ha ugy tapasztalta a t. főorvos, hogy a ká-jnár, Szele Győr? lelkész és Ladánvi 

zt- setek kiállítása, továbbá mindazok az érde-[voházi kasziíros kisasszonyok ! uáráktálás Gyula egperes. Délelőtt 9 órakor Kiss pet 

ze kes dolgok, amelyeket maguk a társadalom [terjesztői bizonyos szerelmi  baczillusoknak, pü-pök rövid imával nyitotta meg a szertar- 

é- gyámoltjai készítenek, előállítanak, Az ujjám tiltsák ki őket kimóélet nélkül a  kávé- tást, utána Dávidházy János esperes mon- 

A pavilion terve a műszaki osztályban készüljházak trónusaiból ég ültesse helyökbe a kávés dott lendületes, megható beszédet, melyet ; 

m- g rövid időn már hozzá fognak a kivitelhez.jJa eaját feleségét vagy valamelyik pinezérét. Mózes 3-ik könyvének 30. versében foglalt 15 a. 

cet — Elárverezett garniturák. A város-jJHa már tilog ax udvarlás a kávéházban, ak- következő alapigéjére fektetett : , Becsüljétek 

n1- háza udvarán ma nevezetes ingóságok felett kor elég a kaszirostól annyi kvalifikáczió, meg szent házamat, én vagyok az Ur." A 

adi ütötték meg a dobot. Azok a butor garni-!hogy irniolvasni tud, Mielőtt azonban Szat-Ígyőnyörü beszéd elhangzása után Csiky ! 

ést turák kerültek kófya-vetyére, a melyek a már város közönsége behozná a hbigienic- Lajos imádkozott és ezt követte az urvacsora 

lek királyi ügyészség börtöneit ékesítették : hó- moralis reformot, —  átirott a puritansá- osztás, melyben Orosz István tanár is részt 

ak fehérre surolt pricscsek, (vulyó) nyoszolyák, [gáról ösmeretes Debreczen város tanácsához, vett. Bőr János józsai lelkész felolvasta. 

0l- a melyeket hamisitatlan máramarosi fenyő- [micsoda hatósági intézkedések állanak fenn Józsa község haladásának történetét I5 év 

em fából faragtak és amelyeken  egyszermáskor uálunk a napi lozuug szorgalmas följegyzé-Jalatt és a templom építésének történetét: Ezt ; 

nd- hires betörők, gyilkosok aludták boldog ál- sén kívül Vénus asszonyság szolgálatában islegy esketés, melyet Szele György, majd két ! 

ép maikat; —  rozsdásodásnak indult bádog bazgólkodó kasziros kisasszonyokkal szemben, [ keresztelés, melyet Orosz István végzett, - 

:te- mosdó-edények, melyekben királyi ügyészek —. "Talált cselédkönyv. A Csokonai rész- Ikövette. A. felavatási ünnepély után Bőr Já 

lek által vádolt bűnösök mosták fehérre a ke-! vény-társaság nyomdájának egyik gépész-inasa [no8 lakásán 40 teritékü gazdag lakoma volt. 

A zöket és egyébb konyha és toilette fölsze- [egy eselédkönyvet talált, melyet tulajdonosa — Iparos ifjusági bál. A debreczeni 

tén relések. — A becses religuiák iránt  termé-látvehet a Debreczeni Ellenőr szerkesztősé- iparos ifjuság önképző  egyletének vigalm: 

: szetesen nagy érdeklődés nyilatkozott meg ajgében. százas bizottsága tegnap délután 3 órakor 

ől- régiségek legszenvedélyesebb gyüjtői között, — Tagosítás Szováton. A szomszédos] Kiss Sándor b. elnök vezetése alatt gyűlést 

ést akiket a laikus nép közönségesen ,ócskások" [Szováton Kapus Bálint és több társa tagosi-] tartott, melyen a karácsony másodnap: 

let néven ösmer. Némelyik religuia  hallatlanítávát kértek a volt urbéres lakosuk földjei- [ján tartandó bálra vonatkozólag tétettek meg 

He- magas árt ért el. Egy vaskonybáért például, jnek, melyek összes kiterjedése 5191 kat.]uz előleges intézkedések. E gyűlésen  öröm- 

pot melyen pedig nem régen még köménymagosjhold, be:eszámitva az ezek között elszórtan Ímel fogadtatott az elnök abbeli javaslata, 3 

ban levest töztek az emberi igazságszolgáltotás fekvő és Debreczen város tulajdonáti képező [ minélfogva tekintettel az ifjuság pártoló kö- ! 

ka szerencsétlen objektumainak, 42, mond negy-1396 hold vizes földeket. A tagosítást a deb-]zönségének óhajára 8 azon pártfogásra, melyet 

nai venkét krajczárt fizetett egyik öregnemü tizér-jreczeni kir. törvégyszék elrendelvép, e hólaz általa rendezett mulatságokkal az utóbbi 

ad- kedéssel foglalkozó reczipiált polgártársuok. 2-dikán tartották meg a helyszini tárgyalást, [ időkben is a közönség részéről kiérdemelni 

ike- — Találtatott. Egy arany gyűürürőljmelynél az érdekelt Debreczen várost Ábra-i]képes volt: a karácsony másodnapjára hatá- 

ják szóló zálogczedula találtatott. Tulajdonosa hám László t. főügyész és Berényi (Gtáborirozott bál, a Bika-vendéglő disztermében tar- 

Dé- átveheti a II. kerületi rendőralkapitány- [mérnök képviselték. A város kiküldöttei a tassók meg. Igen érdekes határozata a százas 

ra ságnál. rendezés alapjául se a kataszteri fölvátelt, se [ bizottságnak egyebek között az is,  minél- 

— Sertéskereskedelmünk érdekében.Ja tényleges állapotot el nem fogadták,  mi- fogva Debreczen város előkelő iparos család- új 

jar: A Debreczenből és határából külföldre szál-]vel időközben foglalások történtek, emiatt a jainak azon leánytagjait, kik a közelmultban 

onti litott sertéseket a  megérkezési helyeken / tényleges állapot jogos alapnak nem tekint-]az egylet által rendezett tárgsagvacsora fel- 

lyen többször azzal gyanusitották, hogy már in. hető, Egyedüli jogos alap tehát az illetmé- szolgálását eszközölni szivesek voltak, a százas . 

kö nen ragadós betegséggel inficsiálva adattak [nyek kipubatolására és megállapítására Az ur- bizottságba kültagokul beválasztattak. ; 

fé vonatra. Ennek következtében, állategészség- [ béri rendezéskor készült és bitelesített  tér- — Diák kisasszonyok. A ,Kakas Már: 

SZÖn ügyünk hitelének a külföld előtt fentartás", kép és emezen alapuló földkönyv. Ezt a ton" legutóbbi száma közli a következő jú 

. ére de gazdasági érdekünk megóvása szempont- helyszini tárgyaláskor meg is állapították sjizü adomákat a diákkisasszonyokról, 

hó jából is, az illetékes rendőrkapitánység, [azután megalakult a 40 tagu nagy  választ- Fiatalember : (Berohan a patikába) Ké- 

mint I. foku állategészségügyi  batóság wány. Mára van kitüzve a tagosító mérnök Írek , . (meglátja a patikus kisasszonyt) N ema 

ugy intézkedett, hogy a Debreczenből másfelé választása. nagysád, önnek nem mutathatom meg ezt a 

atos szabadvásárra szállítandó sertések, az elszál- — Statárium a kutyák ellen. A váios reozeptet ! 

éget litást megelőzőleg a tulajdonos, vagy keres:] bel- és külterületén az útóbbi időkben ismét Tanár: Kisasszony, beszéljen nekem 

Vé kedő aklaiban8 napig elkülönitve zár alatt több veszett kutya kóborgott s a kutya ál- Boccacció novelláiról. 

viró- tartandók. Az üdvös intézkedés már a na-jlományt számos marás által inficziálta. A Filozofus kisasszony. Nem tehetem, ta- 

jére, pokban életbe lép s batósági ellenőrzés mel- nagyobb veszély elháritása! czéljából az I.Ínár ur, a mama nem hagyta olvasnom. 

földi lett gyakoroltatik. A vágóhidra szánt serté- foku állategészségügyi hatóság erélyes intéz: Tanár. Mondja meg, hogy mi a feltünő 

mél, sekkel továbbra is a most érvényben lévő ]kedéseket tesz. A mai nepon ugyanis elren-jezen a hullán ? 

rint rendeletek értelmében járnak el. delte az illető köztisztasági vállalkozónak, Szigorlónő. Szivesen, de elébb tessék 

pek —. Munkások paradicsoma. Uj-Seeland hogy mátói kezdődőleg 40 napig a sintér I trikóba öltöztetni. 

Ács a munkásoknak valóságos paradicsoma. Az]lgények mindazon kutyákat, melyek ez Anya (ölelkezésben találja leányát egy 1 

[A egész törvényhozást az a törekvés jellemzi, idő alatt szájkosárral nem lesznek el idegennel) Mit teszel, szerencsétlen ? j új 

pár hogy a nagy tőke a vagyon tölhalmozódását látva, minden további kérdezősködés Dr. Ella A kötelességemet mama. Áz 4 

izét- s igy a szegénységet is megakadályozza. Uj-! nélkül fogdossák össze. Megjegyzendő, lelső segélyt nyujtom ennek az urnak. 3 

zóta, Seelandban nincs semmiféle monopolium s ajhogy a gintérek ezutt.] a főtéreken is esz-i Eb f 

VÍZ: nyolcz órai munkaidőt szigoruan betartják. közölketik a kutya fogdosást, a mitől rendes ; ; 

test Még az is szigoruan meg van szabva, hogy körülmények között szabályrendeletileg el x Egy népszer. A , Moll-féle franczia bor- i 

:pett a gyárakban a munkásoknak mikor kell vannak tiltva. A szájkosarak tehát már má- szeszés só" által a betegeknek egy ép oly 

uk ebédelniök, s az asszonyoknak szavazatijtól kezdve alkalmazandók a kutyáknál. gyógy hatásu, mint klet art Ti várésgbra 

15 omk van A ,Woztminatár Rariewú terelő] — A sertóskivítel megszorítása. Teg- fér és dozanatoknél. Egy üvog ára utas 
epar orak ANNE BAKER celba ákat nap délután a földmivelésügyi m niszler táv-  tággal együtt 90 kr. Szétküldés naponta 

hogy nökéaeyákbes : ugyéséja az kezteül:bs abink iratilag tudatta Simovffy Imre kir. tanácsos utánvétellel Moll A. gyógyszerész, Ce, és 

rvelt deszkán feküsznek; — mert ma estére a polgármesterrel, hogy a csehországi  hely-jk. udv. szállító által, Bécs, Tachlaubeon. 9. ; 

ény, csolnak-klub báljara megy. FE kiub tagjaijtartó a hasított körmű állatoknak Debreczea- [ A VIHÉKIGYÓGYASBTTÉZBÉDBE úr fr. e tjárél j 

TEATAS nagyobbára fiatal munkások. A bálon jelenjből Prágába való bevitelét egyelőre meg- kedésekben határozottan uk sége! hi; if snbjágita 5. 

yen lesznek a miniszterelnöknek 8 más tekinté-! tiltotta, A helytartóság ezen rendelete — mény kérendő az Ő gyárjolvonyovel 058 

JEILA lyes férfiaknak a leányai is, Nem csoda te- SENKEJS 48 JELENT aláírásával. 
j 

dob- hé bh ő § azt hissszük — a sertésvész kitöréséről mult- a  —————— KERT ÁKENAÉSZABAT BA ! 

! , ha  Uj-Seelandban mit sem akarnak b k VGYÉLÁTK TÉS) szaz 

alál. tudni az ausztráliai gyarmatokkal való egye- kor elterjedt hirek ér a Földmivelésügyi Távi t l 

Jt sülésről." Értesítő hivatalos tudósítása következtében avirat€a ; 

gegyáni MEN Áenél a bal ég: edlkábánpaotítázesásyy e Máztijés ldsztáráetb 41 gége KÁKÁN 19 A t. Házból. ? 

meg" jelszót. A t. főorvos ur hihetőleg öreg ur. vála já has ; pet dctás ha He Budapest, deczember 3. (A. Debreczeni 

Mert különben micsoda belső sugalat vagy e reméljük, hogy Ozt a (14 b HEJKES 8 18 pllenőr eredeti távirata. Eckezett 3 óra ! 

al micsoda külső befolyás indíthatta volna őt immár felesleges rendeletet mielőbb vissza(20 percz.) Hermann Ottó Polónyi beszé: : 

külön olyan ezél felé törekvésre, a mely a legszeli- fogják vonni, jdére reflektálva kijelenti, hogy a titkos sza- p 

redes debb kifejezéssel élve a kávéházak hóditó —. "Templomfelavatás Felső-Józsán. A! vazást nem fogadhatja el. Holló závószava 5 f 

jzok királynöjvel, a gázfényben uszó mulató helyek / felső józsai ev. ref. hivők áldozatkészsége Deb- után a többség elvetette az Ö:Szes inditvá- A 

inté csábos tündérecskéivel szemben legalább és jég- ! reczen Város és a vidék közönségének hatha- / nyokat. Ugyancsak a mai ülésben Ugron, . 

18 hideg köszivet, kegyetlen indulatot áru! el, az [ tós támogatása mellett diszes templomot emelt) Thaly és Szederkényi tiltak znak az , 08 

hogy erany ifjuság részéről pedig a lehető leges- Ja községben. A templom már teljesen készen jelen, hogy II. József császár szobrát [ei 8 

ben a Jegnépszerütlenebb fogadtatásra számihat, áll s az ünnepélyes felavatás vasárnap délelőtt tegyék az uj orszagházra, mig Madarász 63 ed 

1 De mit törődik mindezzel Szatmár város I folyt le a község lakosainak jelenlétében. Az ün- [ Ugron a köőzösügyi kiadásokat  perhorrész § 

ésére közegézségügyének — í3-fő őre? Jól teszi!lnepélyen a lelkészi karból jelen voltak :)]káiják 
: 

öz 68 Hangzik a vegyes kar éneke, melyven fiaik (Kiss Áron püspök, Dávidházy János espe- ! 

jedek jövőjéért aggódó anyák-apák vesznek  részt.lres, Orosz István tanár Csiky Lajos ta 

4 KA NE SZ ENBEE NŐM; 

fegyegvegpamamesttte emma máá 
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6 DEBRECZENI ELLENOR 1895. deczember 3 1895. dec 
§ mee EEEN ÉSE EEEEÉZSNEENÉNEZENNNÉNENN NEE ENNE NN ENNE ZENÉN Ezezeazzmee TGANTNNÁNÉNÁTDANNA NN ATTANENYNAEKNANT 

1 e e kiállítási igazgatóság fog intézkedni ugy befelé burczolti 
Millennium. bogy e csoportbeli kiállítók még térdijat sem C S A R N 0 K. szurta. Ugy mc 

— A kiállítási igazgatóságtól, — fognak fizetni; végül f7 LENT tésére használt: 
Felhívás áz iparostanonozók, segédek 6. a kiállítók arany-, ezüst-pénzbeli ju-] Az öldöklő angyal Csejthén. Báthory Erz 

1 ég munkások készitményeiből rendezendő talmakkal, elismerő  ekievelekkel, esetleg Életrajz, Ilonát ; holott ; 
időleges kiállitásban való résztvételre emlékokmányokkal fognak kiítüntettetni, Vázolta : Z. Varga Mihály, Asak vágj 

; nézye. semester ez h elkergete eg 
(Folytatás.) medál, X Öö 

Hazánk ezredéves fennállása alkalmából . közül ; a közel 
: rendezendő kiállításnak  cezé!ja bemutatni Vegyes hirek. v. megrohanta ök 

: Magyarország szellemi és közgazdasági álla- s 13 éves rablógyiikos. A nyir-adonyi Ficzkó vallomásaiban említést tesz bi. bejáratán át, a 
potát. ; kötélverő — tegnapelőtt  Bogátra  került.jzonyos Vasfejü Istókról, ki azonban már el. 

E czélt szem előtt tartva, a kiállítási Betért az ottani  korcsmába és  csak-] hagyta a kastélyt. Istók, ugy látszik, ked. -a ZEKE 
programm felöleli a nemzeti munka mindenihamar vig mulatozásba kezdett. Rendelt bort, [ vencze volt Nádasdynénak ; legalább ez ve. K 
ágazatát, de elgő sorban kíváló szerepet jut-] huzatott a czigánynyal és megvendégelte az! hető ki e szavakból : sŐ mindeneket jobban 
tat a hazai ipar minden tényezőinek, egész kis községet. Hajnal felé a jókedvültudott fatensnél és szabadon is játszott az t A kőbá 

. Mi sem természetesebb ennél fogva, kötélverő haza indult falujába. A czigányok el- [ asszonynyal." — Ez is Báthory Erzsébet er- Megirtut, hogi 
hogy a hazai ipar keretében megfelelő! kísérték a Nyirviz csatornáig s a legvidámabb ) kölestelenségére mutat. ügyi miniszter 
helyet kell elfoglalni az iparostanonczok, nótákat huzták egész a bucsuzásig. Másnap a Ficzkón kivül a segédszemélyzet csupa bozy mihelyt e 

; segédek és munkások kiállitásának, a mely- csatornaűr a vizbe befagyva egy átmetszett megárákból állott ; igaz, hogy az inag is ar. befejezik, a kő 
; ben oly egyének versenye érvényesül, ajnyaku holttestet talált, a melyben az előző napi ezul verte a megkinzott leányokat ; de erre nesen megnyit; 

fp kiknek ügyessége és izlése, szorgalma És] vig kötélverőt ismerték fel. A csendőrség nyomo- engedélyt csakis akkor kapott, ba asszonya zálása, vagy a 
ügybuzgalma zálogát képezi a hazai ipar] zása eredményre vezetett, mert a gyilkos jó kedvü volt. kérdésében azc 

j méltán várható  felvirágoztatásának! Delcsakhamar  kézrekerült. A czigánybandának A Furiák koszoruja következő tagokból összehívni és c 
; tanubizonyságot van hivatva szolgáltatni ezlegy tagja az illető, egy 13 éves muzsikus, állott: Darvalya, máskép Darabulya Anna. véglegesen hat 

a kiállítás arra nézve is, hogy az ipar ela ki az ittas ember után visszament 8 nya- Ő igazi átok volt a házon, hová 1604.ben is adta a kőb. 
j nélkülözhetlen segédmunkásai szakmunkájuk kát elvágván, kifosztotta. A fiatal gyilkos ajkerült; azelött Sárvárott lakott és idős nő tására vonatk 
; keretében különösen az utolsó 10 esztendőlkést áldozatának sebében hagyta 8 ugy lökte volt. Termószeténél fogya hirtelen haragy, megengedi, ho; 

óta mivégre flónd cv drag dést 4 be a csatorna vizébe. kegyetlen, bosszuálló,  kémkedő, veszekedő 15-től kezdvi 
z iparostanonezok, segédek és munká- ; , mint a vadállat. Idővel nagy befolyásra t [ 

gok tervezett kiállítása ennélfogva nagy je- " Méregkeverő asszonyok, A hódmező. gzert az urnőnél, ki előtt mindonkit sséktoák jiláos tsége 
lentőséggel bir és pedig nemcsak az 1896-iki jdastrsságyt b méregkeverők bandájának felfe-  ejtott és kit szüntelen ingerelt... Beneczky határozmányok 

j ezredéves orsz. kiáilitás teljessége szempont- ezéga óta alig mulik el Dap, hogy ujabb Katalin, Boda János özvegye, mosónő volt még külön felt 
, jából, hanem kiváltképen az illető kiállítók [ Mérgezési vagy ezzel kapcsolatos büntényÍa kastélyban, bová Vargha Bálintné, a sár. e. 

f között támasztandó versenynél fogva, a me- nyomára ne jöjjenek. Póka rendőrkapitány! várj prédikátornak anyja szerezte 1600-ban ; e KEEN 
, új lyet ezen kiállitás előidézni 8 ez által al? méregkeverőnök nyomozása gerán a gyer- Jószivüű, lelkiismeretes, iparkodó némber vala. De brecZzi magyar munka ezen ágazatának életrevaló- meksikkasztás esetének egész sorozatára Jó Ilona, Nagy István özvegye, kit a cselé- 

ságáról, szelemi erejéről tájékozást nyujtani jött rá. Igy letartóztattak valami Kleinbart dek já AGENT ivás Ányhérlet AA 

; hivatva van va nevü asszonyt, a kinek házánál több corpus 61. ÖV Arlats kljezstntaga neveztek ; ő dajkája kdénybérlet 56. 
. st VAÉTő 5 31 vo áthor úr t rmekei ! 

, 4 . Nagy sulyt helyezünk tehát a szóban delictit találtak. Sulyosan komprommitált asz-! gzemes pTAGÁTKEza vid kizátn sznisossátóklt 78 ESRSRB 
" levő kiállításra ég ép azért teljes bizalommal szonyok egész csapatja jutott odáig, hogy] metü; szája to atlan "arc vi tas; i 6 . : ; HLÁKE letartóztatásuk én órá AGható : 4 ; Száj 2 ; za visszataszító, u. 

fordu unk mindazokhoz, a kiknek hathatós] "8 KÖRNER, rán várható. Zsotér[ Őt térjének, Szücs Benedeknek halála utá I Or . 6 közremüködése nélkül ezen kiállítást létre. Julianna ügyében, a kit a héten tartóztattak ( Nádasgyné idősb leánya mellé fogadták meg, hozni teljes lehetetlenség volna, hogy illeté. le, fordulat állott be. A lelketlen asszony Vénségében Sárvárott lakott fgngszááav b JB Énekes vigjáté 
i vig körökben . befolyásukat oly irányban láárgkagáse gájis 548 egy rtákaeestábonról ; séknál. . Szabó Jánosné és Györgyné ; ezek és Carré. Ford érvényesíteni sziveskedjenek, hogy ezen kic. 4 visszonynak eredményét, egy kislgaját leányaikat i CASO AZER SAT Aa ÖK 

állírás nem csak mennyiség, de minőség leánykát agyon kivozta, hogy megszabaduljon kej kt 1" ee d gjágeálásén kinzásra, ezerzette : Orb 

14 tekintetében is megfeleljen ama várakozás] tőle. Ütötte-verte s szerencsétlen teremtést, Jánosné: ő Jó I ona tanusága , szeri h ges nak, a melyet hozzá füzünk ; buzditsák, tá.) Ig aztán november hó 24-én egy csapó. vesém 4 ös ige vás single busz Poulard Joseph 

mogassák szokat, a kik tehetségüknél fogvaljával agyonsujtotta. — A gyermek ko-] várról; Lintay gaz Me rezátég éltesse Serspbine, ne ; GÁBÁGYEÉTEN ab tel ÖDHÁ éth É ; várról ; Liptay Jánosné; Vass Dániel lovász- ; ? 
a kiállításban részt venni jogosítva vannak.) RODYSJA Sz asadt és agyveleje kilocsant.  mesterné; Horváth Bódiné; Szabó Istvánné Dr. BitGROG Fi 

.§ . — Ezen tényezők pedig a kerületi és helyi Erre a gyilkos nő elment Weisz kerületi Vépről; Kochinné Dömölkről; Kardos Mik ületi EAN 
.. bizottságok, a kereskedelmi ég iparkamarák, orvoshoz, a kinek hidegvérrel jelentette al iógpe ; Kötő ssszony: Báta Já sal Berjonnat, Sus: 

? az ipartestületek és társulatok; továbbá a halálesetet ; csak a  bonczolásnál konstatál. stb Ezek keritették sali E: itálk. : kolták. Berjonnatné 
b külföldön hazafias szellemben müködő magyar ták a gyilkosságot, — A mult szombaton al iinn,rá ür 8 pa AMOTSAK, Justaret, birto ; 8 enr BYAr  ndörsé ilt as : kinozták és eltakaritották az áldozatokat 4 . egyletek ; mert a jelen kiállitásban a kül-] rendörség nyilt vásár idején a piaczon két Bg van bizonvitva. h lé rű Rose, szobaleái 4 földön lakó és magyar honos iparostanon leányt tartóztatott le. A két leány, Csontos bizonyitva, hogy a lépre került 1e- Üdíait s 

rájeyt ; j ( : Júl és. GC § SEKÉLY ÉSNJÉ éa ápyok közül a szemrevalókat eladták a tö- EGE YES 9 ezok, segédek és munkások is résztvehetnek 741 és Gyarmati Juli mérget árult alyököknek. Nádasd i j Jardin i ; készitményeikkel ! piaczon és a mikor kérdőre vonták, oly zür-! a pam merte FRSISIK RUNNER Bjándákot Constant - 
Nagy feladat vár e kiállitás rendezése] 7avaros feleletet adtak, hogy a legnegyobb Igy Jó Io úi Kgtken ferizli sez té ÁD A HAS Leroy - körül különösen a kerületi bizottságokra, algyaput keltették fel. A Tiszából egy zsákbaltesnnégv sár eke leányát férjhez adta és Brigod ; 

. melyek nem csak a kiállítási tárgyak lkés kötött hat éves leányka holttestét fogták ki. Nhat pid még képlsyáz HRROSKOROT köszljal Toinon 5 
17 szitésének ellenőrzése, hanem a feleknek aj A gyermek Zsadaji Rózsi nevü leányé, a ki allj seta "B zágetétgey Az vplotág rágás Julie 7 szükséges  tudnivalókkal leendő ellátása, a] bevallotta, hogy maga dobta vizbe a gyer-! mivel Jem ereeak SMN VIIjA, . hogy; Agathe 

bejelentési iveknek összegyűjtése és a kiálli- mekét. HgNIKÉb saláta válni útgonl Hrádtástekk Mari:nna tási igazgatósághoz való j ; Kl zza 7 UM MAVAY CU ÜGY. VÉBIGVETTŐ REÉNÉK a. HESS 
16: telétől ések Gátiök: 511 KEZEK, MERRYÁNAR FÁT érzetét te aetotá al kellen vik HOGY REgAŐIE NYAKA visz rag THN AKI TELYEBÁMÉL ÉR 

A kiállításban való részvételre vonat-] Waller érdekes dolgok 3 E 4 tag álgoeelot ÜNÁNÁNAK me át egyes részletére eziszonyu KÖ ákétérmányak Ét ; 391. gokat ir a montecarloi mának, melynek szinpadját és egyes tak- Szerdán 
; ivákbés alétai, 1Egtaj ga a lb újba játékbankról, melynek jövedelme évente több jtorait már ismerjük. ús 

; tllnjekülen : fülndiána tát, gek fázéty mizétág s tiz millióra rug. S hogy ez a nagy-Í . Hogy mikor kezdett Báthory Erzsébet : 
gégesnek tartom kiemelni y Szük- jarányu geipolyozás mégis virágzik, oka az, hajadonokat és fiatal asszonyokat  kinozni, as, 

Ti emelni, hogy hogy a bank ügyesen tudja elhallgattatnijazt egyik tanu sem tudja; annyi b are : . minden egyes bejelentő csak szakmá-] azokat, a kiknek lármájától tart. Igy a kat.] kétségtelen, hogy már jsán k TÓa 184 ék Drá 
bed; ág 14 b GEV pe ájkak tárgyakat je-  holikus klérussal ugy  egyezkedett ki, hogy] inkább férje életében jujaákesett ; ho piti öles 

8 SET , SY ULASTA évente 140 ezer forintot ad i jó- [ mani s 1 né ; Jeg encéejelentési határidő 1896. éviltékony ezélokra, jánntklltee " ulináre he. ÚG kdtak bája a Szer 
p J 3 ket rén jár le; ZEAn dig ingyen szinházat s hangvergenytermetl] folyást engedett szenvedélyének Különösen sé ELTE 

hejelái vátgyb egyenlő példányban kiállitandólítart fönn, mely két intézménynek évi költ-]kegyetlenné lett, mióta  Darabuly: 7 van, mert ő vez 
i Jeje entési ivek azon kerületi vagy helyilségei 300,000 írtra rugnak. Legtöbbet kellla házhoz került, E ő EGB ÁS AT e glésáátt "ig észrevehető 

bizottságnál nyujtandók be, a melyek terü-jáldoznia a sajtó megvesztegetésére, Ez alhosszu sorá Hő zetgé kbő JELÉBU . 8VER Második kérdése 
önét mgárehjs vány tartózkodik ; kül-ikiadási rovat évi másfél millió frankkal irat évekről (a ANN já tet lálagéa 8. (érk egy nő tánc 

t julazáltágásű Jejelentési ivei azonban vagyiszerepel, ennek  oroszlánrés; anczia l értesit. E. ő baloátslttáaai égés tót És mellé beleraj: j az ottani magyer egyi je zat. Látitő -SGábát oszénrosze B Írancziajórtesit. Kióhaladt életkora nemhogy  enyhi- Sk ké Jánúi ja hekülébető mt Et és Al ejelég len pidkt térbe vándorol, alig harminczad része! tette volna, inkább tüzelte Förekomját, Olyan Kg hogy ann: 
sághoz ; 3 gazg 44 égető ale szszáísgel Jó es EMÍ ÁHT volt mint Aa lázbeteg, ki mennél többet iszik, jer; HEÉDT fog I 

gy ; 4. ezen időleges kiállitás 1896. évi ju. fosztott játékosok . fat kajüté A huká vál öt dat végit öntése ol lakas batár tsz tbotlt HÉ 
; lius bó 15-én nyilik meg ég augusztus hólzásra, Ez az ö E föl puak a hazauta- jót összes történetünk legszörnyetegebb asz öt Fuujaos 

15-ik napjáig tart; 1. SEGHnk váltok gjágsy a él távolságok szonyának nevezi, SEZASÁGBSEK 
I , .5. a kiállításra elfogadott tárgyak 1896.! font aterlinget ; ké ig TJE lgááes 8—-12 Ördögi mesterségében, kezdetben, meg- MEZ ezeazmor zi 

j évi julius hó Lig bérmentve lesznek a kiá -! hazamehet. ; gy a hogy lehetősen tapogatózva járt el. A — kiszemelt 6gi : litási igazgatóság czimére beküldendők ; azok első áldozatot — Harczi Ilonát némi holmi- , Csokonai" j díjtalan elhelyezéséről és — visszaküldéséről a j ért a föld alatti boltozatokba küldé. Itt két Felelős 3 
vénasszony megragadta a szerencsétlent és 

47, j; a É. ág vs E GAÁL NEE KV; szoras a KNK jnestal 5 ERLASB 
menés My. § a AAÉÁLAT al ég e JAKONÉSMÁNNÁÉSZA ÁR HÉNÁKSBK e MÉR 7. 70RÉKK EBET EE s
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befelé burczolták, hol Ficzkó őt tőrrel le- a pa 0 sent en u" E NNKEN 
szurta. Ugy mondják, hogy vére fürdő készi- ] Császár-Sea 1 a " 
tésére használtatott, (E pontra visszatérünk.) [/ u N ál ték 4 k tt u 

n. Báthory Erzsébet naphosszat kerestette ív Adi EZZKta, NEOVWITNT7 . agy Y HINYA T 6Ze s 
Ilonát; bolott Ficzkó már elástaaz üregben.) f e jegy P) LEGYEZŐ u üli f 
Azután minden második-harmadik hétben j Mlzszjlgátkb NEK u" sel mekből u" j 
elkergetett egyet a szebb ezelédleányok[  Teakiviteli különlegesség  ( Íen y 19 1en 
közül; a közeli erdőben lesben álló törpeld 5. sk u" i a bó ij 
megrohanta őket és elhurczolta, a  pincze M di FA k É : űj a j u 

bi. bejáratán át, az üregbe. ő 3 j en en TI S a. INenyasszonyi XX si i 

el- ja AENIER KEN e [A BÉCSBEN. nal és alkalmi ruhákrajus 
ús § Köv vandasáe ———— ] [ Csomagokban 38 és 76 kr.-érti Ím f . k ,. 4 a ös Közgazdaság. kiskots ss biuzokma. m-:-i u j 
ban ( i § 157—-5—2 Hi Hi 

az t A kőbányai sertéspiacz megnyitása. TF ; Á - : 41 ja 4 jé ja hatás ro dím 
er- Megirtuk, hogy Darányi Ignácz földmivelésg- MOLN KR LAJO he ne (Mm! 10 fi IN 114] (/00 u. 

ügyi miniszter a képviselőházban kijelentette, ) GVÖGVAZA TSZ] a" ) / ed Í 

upa bozy mihelyt 8 fertőtelenítési munkálatokat] [/ DEBREOZENBIEN ! " u: 
ar- befejezik, a kőbányai  sertéspiaczot ideigle- em stszeezzárái ; Sésenűműs bd KENE TENEENEE j 

iTre Degen MAS ÁYÁNE A sertéspiacz deczentrali- ] UN TNNUN YEN! ; 
nya zálása, vagy a kőbányai piacz áthelyezésének AhA Ah ; ÉRE RB R ER EOR AR EÉB ; 

kérdésében azonban egy ankétet szándékozik An dön ŐZ Ah Alla ] BŐL sz e i 
ból összehívni és csak azulán fog e kérdésekben [/d2-ue em .! TÖB A verési hirdetmén 
Da. lok cápát sa ság gal A miniszter már ki SARG fél elismert nélkülözhetlen J vo Tr 5 1 y- ; 

ben J8 AUNA A Dpyal élakég ideiglenes megnyi- [ r-1ele fogtisztitó-szer j A debreczeni kir. járásbíróság 25458/95 
nő tására vonatkozó rendeletét, mely szerin , számu végzése folytán közhirré tétetik, mi- ! 

61, megengedi, hogy folyó hé deczember hó ÉNEK YZEZBEZZNEEI SZERGL T EZT ! szerint vagyonbukott Weisz Zsigmond csőd- 
dő 15-től kezdve, belföldi sertéseket iemét erre ass 2. peegeazemyzzr FA ) tömegéhez leltározott és 1305 forint 05 krra i 
ett a piaczra szállitani lehessen, a piaez állat- [JH 29 8 ke KALODONT e3 he J becsült házibutorok, ágynemüek, szőnyegek, 
1. egészségügyi rendszertartásra megállapított j§ . JE ; zért ká B továbbá bolti állványok és bormérő üzlethez 
tky határozmányok etil ea sZ LM Li LTE LÉ LÉT 1-4 ———. I tartozó felszerelvényekből álló ingóságok i 
rolt még külön feltételeket kötött ki. fi 1895 évi deczember hó 6-án délelőtti 9 4 i 
JÁTs — CZ etezesz ( ál pi 4 abből ! órakor kezdetét veendő és Késes-utcrán, 71 

ké. Debr eczeni ére Városi S inház sok MILL LI Ó- szor ) 8470 számu háznál, — folytatva Piacz 1903 
HA. Ek 2] "IÍikipróbált s jónak talált, fogorvosok által Hi számu háznál levő üzleti helyiségben meg- 
aták KÖZT Á HE E r ZEN MET k ; j I tartandó nyilvános árverésen, azonnali ij 
ája Idénybérlet 55. szám. Páratlan bérlet 55. szám. ajánlva, mint legjobb szer ( készpénz fizetés mellett szükség — esetén ú 
11 Ma kedden, 1895. deczember hó 3-án. a fogak épen tartására és szépítésére. ; becsáron alul is, el fognak adatni, 

HA h j Debreczen, 1895 november 29. 
] u". an I £ 

dedó WWW Mindenhol kepható. "§98 ; Török Péter 1 

tán Mi történt az éjjel ? Bs 813—380—2 ÉM 821. 1—1 bírói kikü dött, 
eg §  UGZSZEMEENÁTESZ TANA N SZET EGEK NENZNEZSE KÁ ÜZ ESZO ENZESZESKSzÁK 
vá- Inekés VIGJÁTÓK 3 TÖIVONÁSDAD AL OGAK S BINROTAT E E ek ej eses tét ÉS KGK N AT TS LTE E EKET e TÉA : 
zek és Carré. Forditotta : Komor Gyula. Zenéjét ; STEESALEZSSSESEZSK SZE TSSEBERTKSES E KE SÉÉZÉRK SSE SEZISSESÉÁMESÁTOKSÉRA KB Ver] 
ra, ezerzette : Orbán Árpád. (Rendező : Krémer.) MELOGALO OOO UDO EDOM H ZT 
lay Személyek : 

; 
té Poulard Joseph, gyógyszerész Krémer Jenő MOLL SEIDLIÍTZ POR ü - 
s Serspbine, nejs —  —  Lubrinez Julia 7. : 
tk Dr. Blachon Paul, orvos — Rózsahegyi K. ű INAK AT 
7 Susanne, neje — —  — Margó Zelma ] Csak akkor valódiák, ha mindegyik doboz MOLL A. vódjegyét és aláirásá 
hé Berjonnat, Susanne atyja — Sándor Emil tünteti fel. 

He Berjonnatné ME kESHN júl Borcsayné E. A Mon A.-fóle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és i 

at, Justaret, birtokos — —— Ifj. Németh J. aitegtbántalmak, gyomorgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés, májbántalom 

1e- Rose, szobaleány KN ENG N. Takács J. vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, e jeles házi- 1 9 

tö- Casimir jizks FSLÉKESEST Nádasey József szernek évtizedex óta mindig nagyobb elterjedést szerzett, Ara egy lepecsé- ia 
ot közt áá SE gdseg fust telt eredeti doboznak 1ffrt 0. é. va 
? jonstant — c  — Nagy Jenő CTR A RÉS S úg j j 
xA Leroy — sz  — GöndöLt ÁAnrél Hamisitások törvényileg fenyittetnek. FÖVÉNEZEN 
ik Brigod —  — —.  Wodor József SZEZONT ASSE E KEKE 

dj rmmni ( BSZ JOVÉBEK izé. 9 ár s Aj c TT mag g egy Tá Keze; egett ] 

e. d 2 TT MEREK HROLL-FÉELE FRANCIA) 
kél Agathe ms ésa IDAKÁOSDÓ, ! ZBÖRS; ESZÉSSO xx í 
(e Marixona s IKÖYŐOB BÁN I ESÉS ASTON ; i 

Történik : Grasse városkában, Poulardékná! , (ak AKKO valódi ha mindegyik Évég HEZMEYEt Vé sál tünteti fel és ,A. MOLL í 

] feliratu ónozattal van zárva, 

gyü szeg j TZENENYE TTESZE TEK EKET pi szé úg Iegsasl 4 ep áal el Er aljá Szt isi ; 
k- Szerdán, 1895. deczember 4-én. ml lg KN HEG isk kezeket ege EFKÉVő merül VALAAÁKÉS payinvs HETSÁRTASSÉNER ni g 

psz ény, csuz é neghülés egyéb következményeiné egismeretesb népszer. — Igy öőnozott ered 

jet Páros bérletben : j pxd fú üveg ára: 90 krajczár. Aza k 
k ) p ep ! e—————————]—————]—]———————oÚU—] a.a ezet EN szt e all § j. medösn és. ! 8 ————— —— . 
TA s isa Ztszösák H R Moll Salicyl-szájvize. 2 1 
ég Dráma 65 felvonásban. Irta: Ohnet Gy.]l iz £ sek ják 6. HE! ; 

e f JEZÁLoe 3 (Főalkatrésze : füzölysavas sziksó.) ; ; pt ; 

tt ; fa ] A mindennapi szájtisztitásnál különösen fontos bármely koru gyermekek, mint ; 

bb Szerkesztői posta. öásusááRE bb felnőttek számára ; mert e szájviz a fogak további épségét biztosítja s egy Bi ; 

en b: E sék valás pig gódssrékei JJEKZEESBL ÍNSÉG 2£ szersmind óvszer fogfájás ellen. . Egy MOLL A. védjegygyel ellátott üveg ára 2£ j 
ny ját EKB SZÁSZ Úgá a 3 A A RAKÍSÁB ÉLÉT 08 60 krajczár. k 
ek alig észrevehető, ha a nő jól és könnyedén tanczoi. ] SSE nome En NNEBEK ne TARZAN Bavett MEN METOTE LNYENEPNZEERNTANEL ET EE ATA ROTT s KV 1 éget A E1 hm Mvt 1 fee aováKK ele IP LZTEK alatt ie vatAtozá OI E YT 1 emet eat iker ma metmuetád xx , 

18 Második kérdése pedig, hogy mit jelent az, ha egy 2 FŐ-SZÉTKÜLDÉS § [ 

íg férfi egy nő tánczrendjébe beleirja : Oh de fáj a : s ol Bú E j : ő Ji 3 ; Ká x 

184 És melló belerajzol egy átdöfött szivet? — azt fo-] 2 MOLL A. gyogyszeresz cs. és kir. mirari szállító által, A i 
An leljük, hogy annak a fiatal embernek fáj a szive 581) Hr] dzAzát 1 taki GE Kz fv 3 

ik, agdasi Es meggyógyulni, ha feleségü! veheti] xx Hejő BGNMÉSÉ 8 iket szsák vi 4. ör ezőtet MEÉTSE 8 36 §. ) 

b. Gr, Füujaosos. A birálat már benne van a vers] A raktárakban tessék határozottan MULL A. aláírásával és védjegyével ellá- 7. ; ve 
1 közlésében, tott készitményeket kérni. ki . hi 

ÍTTTTAT NMEA TRZMAYL AN TTTUTTNEINA ALTATNI ELEN VAD AVON OYIZY ATC S TANA NETAN ÁGYAT AY MT d álvtáva be s "RREUYIZ HI XN TT ) álla rVÁÓrVSZOTrÁG dr Éj s e h n ( k vY 
g" jé leg 1. A ! Raktárak : DEBRECZENBEN Tót h Béla gyógyszerész, dr. RKRotsc 

lt rna GENYA SÉT 154 V. E. gyógyszerész és Szent-Királyi Tivadar uraknál. 34 
ni- , Csokonai" nyomda és kiadó r.-t : ú at 7. ! 
eh Felelős szerkesztő: Konoz Ákos. —— . 2CIBANDCD( HR CD ( EN IND: CH € JEE 2. C 2 9420 IR C 2 I IE 2 ( FIR 2-€2-CIHN2- l 
hel 

xi § GZÖN; FELÉ LEZEET E NREGÉLTN EE Vu 28 I aa 
KE ÁLL 5 let ségy CBA



; 
ú i Juga at 794 

es Ala sin ÖBB 
s A lsz dk la taN Má éb § ; 

all DEBRECZENI ELLENŐR 1895. deczember 3 

Var. 
1 ; 1 szja leves Debr 

ad. töteetés 
e 8 sr zajt t KÖHÖGÉS, ; Egész évre ! 

] ét ESÉS 

ko Rh. ts, M PE (. - B ; ; rélévre 

2 S — TER ENC Z/ lrekedtség és  elnyálkásodásnál kogyedévre 

§ , 568 ! AZZÁ AR 
; j MENET 

Egy hóra 

IG j szállított ja k! J51 J KS pálinka (sósborszész), a torok és . lélegzési szervek omdáastől 

Med LESZALOLT alak. Jag! ASS Vértes séz [dei "ser zavarainála data a 
jól 

I j varOTA használatban a Féja Tel- melegen ajánljuk : Vasárnap ki; 

ől til ülás akükük Bi [S tétlen ser belső használatra nu ) d GG —A ; REZA 

Nas) e roz s alkalmá ól Vzzták ht denekelött legjobban all ilmas Kis] H 
ő) 

jól very a 101 TÜLNABÍVŐKEB, mosó jó j TGZtös. XN tn s ések, tagszaggatás ! Én. ed 53 0 : H 

veleze nagy (Alpacea) j SZ té; ; eller bénulások fogmokzát ST 
; a 4; 

é Kd kendők, harasztkendök, füg jól 5881 fé erdsítót Tar dazmint a azáj tisztít: j kitünő hatásu 

kel] gönyök és szőnyegek — Tr lénél súra; belesek er esmenés stb. ullon. ! B , kr: ; 

h-ra 
ig RÉáLY szullét, fejfájás, hasmenés 5 ] 

; 

JG tetemesen leszállitott faj ET vagd amk g eeete esése [8 I 6 1] p452 tillált, B MÓG 
ap MA árbani eladását wa Ad ! ésa gosztsa A franco. Kapható a gyógyszertárakban ! 

A emberein! 

É jól megkezdettük. jol 3 allja droguákban és füszerköreskedősek e, Ell Kaphatók 25 és 50 kros eredeti do- zágrábi € 

; sattav en ] VÉRTES L. Sas-gyógysz. Lugoson; j bozokban, minden gyógyszertárban udvartart 

JI p ja] I Raktár DEBRECZEN : Dr. Rothschnek V. E., Tóth Béla ! ö8. üGYSASNB gyógy filszerüzletben, § Aa további 

e . I Mibalovits Istvá ógyszerészeknél. -—— Fő Á mg) Fő és étküldési r A j 

é ol Szabó Lajos fiai jol PESTEN : TTÖZÖL A epés 94tb ge vb jegyen TiSAA ] ő és szétküldési raktár egymásu 

oj 
BEN : Alte k. k, Feld-Apotheke, Stefaneplatz, — Észak- ! 

gukat ul 

. ZAK TÁR ge ages EA st et ÜN . FIAI kázpoliti 
potheke, SE: Dél-Németország részéret Pt. Afra- 

SGEGETEG EGEN I 682 Hof-apotheke, AUGSBURG. J £ tálták. N 

E DBBEEHELE 1 nb FÁNK Nádor-gyógyszertára, sunk. Mi 

ő p maf, ő 684-50-8 Budapest, VáczikörutW § ére sz sának 

A TEVNZEKÉKKSEÉE I gs ! A esattanós 

; 
ee ee EZZOZEE KEN KESZ SEE e az embe 

xy körül ak 

It b EKG MSÉN z ee 
i A magyar osztálysorsjátéx második j bAn vA4A 

osztályá 48 dik é ; 65 ; ; : 

Vetólaumtégyek ca mig u kéne tart mig YéT Si deczember 6-án kezdődik és deczember 14-éig tar". tételre, n 

z 
je ő ; 3 

meg a g01 

egy egész sorsjegy 80 koronáért, pont dor 

egy tized sorsjegy §8 koronáért és politikus 

o . egy huszad sorsjegy 4 koronáért önk 
az ismert elárusitóknál kaphatók, a kik egyszersmind mindenü felvilágosítással szolgálnal 11 sogÁ BÉKA 

; szelkhes (nota bosuánk) fordálal denü felvilágosítással szolgálnak. Megrendelésekkel kérjük korláta 8 

Budapest, 1895. november 1-én. 
van? Há 

; 

közjogi 

ú 

LA mm e LA - 

Magyar osztálysorsjáték igazgatósága. udvartart 

DEEOEEKOEYENEKÁSTGZSENEE  FVŰÁNR EEMEKZKSEEKEZERESEBTEKSZESKKTEZSTEKTEN érése 
1895 

társadaln 

. 
d a e korántser 

95. Deczember hó 6 14ig vege 
szi sem érin 

! ejtetik meg a követéséi 

bg AOV e szal 6 ; ; mintha 

Magyar Osztály-Sorsjáték TALsHKÖT 

Nagy n ményhuzá Hz eremen UuZasa : 
J 

; 

melyben 21499 pénznyeremény kerül 

m L.) Fée: magy, A 

e 4 maillió S55á4.OOO koronn Century A 
Öö 1 a. és 

ké 

sszértékben kisorsolásra, többek között egy 600000 kononás jutalom 400,000, 200 Dugwin 

50,000 stb 000, 200,000, 100,000, köségetkáty 2 
; stb. stb. koronás nyereményekkel, nyörködégs 

5 
életet fejt 

A legnagyobb Ryeremény FE, -a HÉ já 
á a legszerencségebb esetben 1 ]1O KOTODa eljén fest 

§ ilettáns n 

? A ] Znat : 1 egész 40t 
domb 16 

(A sorgjegyek árai: méz -őf ! taste b 5 stl 
i (Biztonság okáért kérem a sorsjegyek küldését ajánlott levélben kérni. Az ajánlott levél portója tenberg he 

fejében 1 GJ ron szál nyereményjegyekért 10 kr., összosen 25 kr. fizetendő.) u gorázik. 

. Ajáulja és szétküldi postautalvány ellenében vagy utánvéttel is ban nk 

s ; dr, 6 4 T ; nem minda 

intze Károlv, főelárusitó HUH 4 PEST ő 
j ] h ; /8 MM Hő Byron és ] 

I 
( 1 (AG . a! 0 :j 46 ATUSITÓ. HSzeryvita t 5 3 37 , bök minden bol 

4 2. sa H ) g A 1 tisztelt közö sé y külöi bi y Ő 74 1 khál 14 1.1 
ú ZÉSI 

bes 
csiszolt iz] 

nyereménykilát hat hoz iusson,. 5 VAn is él "§ ő ; Kétes XI SADA tj ; k. Ae e éréés BY ki rtokában nagyobb éz; iazás, a 

ENÉGEEK A AL SG Eta Ás  ézámüt okát Faygetsó b ks egy, VÁBÁI kesdalébe a legkülönfélébb számokat ú kezés meg; 

; ászáábbrtogzaztébátakn KSE izt d és huszadokból. mg ő pességüket 

É AANÁTKES ——  Sürgöny-eczim : Lodiolkhecámtze Ev inpest. —— ka seket 

tem
 ő nk ma 

ú él; KÖTNÉ ke ÁE EE YEV gs AT ÁL ÉSEL KÉL a ele TA MÁRK NSZ vér TZNZRETÉ ZET ANK TOL AKSZ ELMENYEK VESZKO ES SEN ú Dárok mag 

ii ű 7. 268 ; : erhet bt NEL ÉTe ELETE sose EGE PK ERLÉSES r ágÉSE Kát $ Jaz SÉK SZE PAK 17 AKANÓK eg k épek: t, É 

, Csokonai" nyomda és kiadó r,-t, nyomása. 1895. 

1 / ;


